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Οι εκπρόσωποι του Συλλόγου Ιδιοκτητών Φορτηγών Αυτοκινήτων στη διάρκεια της χθε­
σινής συζήτησης με την «Π». Από αριστερά οι κ.κ. Γιώργος Καρούζος, Παντελής Κοκοσά­

λης, Γιάννης Μηλιαράς και Μαρίνος Βασιλάκης.

'Όπως είπε χβές ό Υποδιοικητής του
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Στό τμήμα αλλοδαπών λίγο πρίν τήν απέλαση τον

ΤΗΝ TEREYTIIR ΤΟϊ ΠΝΡβΣΤΑΣΗ
Μοναδικός στόχος η εξυπηρέτηση του αγρότη

Την πορεία της οργανωτικής 
ανάπτυξης του ΟΓΑ και του 
προγράμματος αποκέντρωσης, 
παρουσίασε χθες στους δημοσι 
ογράφους ο Υποδιοικητής του 
Οργανισμού κ. Χριστοδούλου.

Ο κ. Χριστοδούλου αναφερό
μένος 
μένης 
των 
σμού

στο θέμα της συγκροτη- 
-αποκέντρωσης συνολικά 
υπηρεσιών του οργανι- 

είπε ότι αυτή υλοποιείται

Τί ζητούν καί γιατί άπεργοϋν
οί ιδιοκτήτες φορτηγών αύτ)νήτων

ΜΙΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΤΗΣ «Π» ΜΕ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΟΥΣ

με αρχή το Ηράκλειο.
Επιλέξαμε τον χώρο αυτό, εί 

πε χα-ραχτηριστικά ο κ. Χρι­
στοδούλου,’ γιατί η Κρήτη εί 
ναι μια περιοχή σημαντικά α­
γροτική, παρουσιάζει πληθυ-
σμιακή 
νωμένη

πυκνότητα, είναι απομο 
συγκοινωνιακά, αλλά 

' ' '13?

παρουσιάζει- μια ενότητα- στο 
εσωτερικό. Επιπλέον συνέχισε 
είμαστε βέβαιοι ότι στην προσ 
πάθεια μας αυτή θα έχουμε 
την βοήθεια του Π-ανεπιστημί 
ου Κρήτης αλλά και Γεωργι­
κών ή Συνεταιριστικών Ενώσε 
ων.

-Στόχος του οργανισμού επε 
σή-μανε ο -κ. Χριστοδούλου εί­
ναι η εξυπηρέτηση του αγρότη 
να γίνεται στην περιφέρεια 
στον τόπο της κατοικίας του.

Κάνοντας πράξη την αποκέ 
ντρωση ο ΟΓΑ θα μεταφέρει 
στο Ηράκλειο όλες τους τις υ 
πηρεσίες έτσι ώστε να μπορέ­
σει εδώ να εξυπηρετήσει τους 
-ασφαλισμένους το-υ.

Ενώ είναι νωπές οι εντυπώ­
σεις από τα θλιβερά προχθεσι 
νοβρ-αδυνά γεγονότα που έγι­
ναν στο λιμάνι του Ηρακλείου 
μεταξύ απεργών ιδιοκτητών φο 
-ρτηγών Δ.Χ και παραγωγών α 
γροτικών προ’Γόντων της -πε­
ριοχής Τυμπακίου, και ενώ οι 
απεργοί φ-αίνονται -αποφασι­
σμένοι να φθάσουν στην επι 
τυχία του -απεργι-ακού τους α 
γώνα, η «,Π» είχε μαζί τους 
μια ενδιαφέρουσα συνάντηση 
«εφ· όλης της ύλης».

Η συζήτηση περιστράφηκε 
γύρω -από τα αττήματά τους, 
την πορεία του -απεργι-ακού 
τους -αγώνα, τις εντυπώσεις 
που δημιουργούνται στον κό­
σμο, τη «διαμάχη» με τους πα 
ραγωγούς και το «Αρκάλι».

-Η συζήτηση έγινε με τον 
Πρόεδρο το-υ Συλλόγου των ι­
διοκτητών κ. Παντελή Κοκοσά

λη, τον Αντιπρόεδρο κ. Γιάν- γό αυτοκίνητο. Να μην μπορεί
νη Μηλιαρά, το Γενικό Γραμμα 
τέα κ. Γιώργο Καρούζο και το 
μέλος του Δ.Σ. κ. Μαρίνο Βα
σιλάκη.

ναι φορτώσει IX φορτηγό με 
κατηγορία ειδών που είναι έ­
ξω -από το αντικείμενο που δό

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ
-Π: Πριν προχωρήσουμε στη 

συζήτηση, καλό θα ήταν να 
γίνει μια -αναφορά —υπενθύμι 
ση— σ’ όλα τα -αιτήματα που 
-προβάλλετε με την απεργία 
-σας που ήδη συμπλήρωσε Τ8 
μέρες (ξεκίνησε στις 16 Φεβρου 
ορίου).

Γ. Καρούζος: Ζητάμε:
Ο Να δοθεί στις οργανώ­

σεις το Σχέδιο Νόμου γιο τα 
φορτηγά I X. προκειμένου να 
κάνουμε κι εμείς τις προτάσεις 
μας.
• Να θεωρείται συνυπεύθυ 

-νος για το υπέρβαρο φορτίο 
και αυτός που μισθώνει ή φο 
ρτώνει το IX ή το ΔΧ φορτη

, θηκε η άδεια του. Εδώ έχουμε
-αυτοκίνητα που έχουν οι-κοδο 
μική άδεια και φορτώνουν π.χ 
-ντομάτες.

Τις φορτωτικές να τις εκδί 
δει -απευθείας και μόνο ο ίδιο-, 
κτήτης του φορτηγού -Δ.-Χ.
• ιΝ'α ισχύσει -και φέτος το 

φορολογικό σύστημα του συμ 
βιβασμού που ίσχυε μέχρι σή 
μέρα.

Να γίνει ουσιαστικός διάλο­
γος με το αρμόδιο υπουργείο 
για δίκαιη φορολόγηση. Πλη­
ρώνουμε 8000 τον τόνο το κα 
-θαρό φορτίο στο ΤΣΑ αλλά 
ουσιαστικά δεν πάει στο Τα­
μείο αλλά στα τέλη κυκλοφορί 
ας.
• -Να απσσυρθεί το νομο-

Ο Υποδιοικητής του ΟΓΑ κ. Χριστόπουλος, κατά την χθεσινή
του συνάντηση με τους δημοσιογράφους.

Στην προχθεσινή τοο Συνεδρίαση

ΤΟΝ ΠΑΛΜΕ ΚΑΙ ΤΗ ΦΛΕΜΙΓΚ
σχέδιο που 
νατότητα 
την άδεια, 
μειώσω ότι

μας αφαιρεί τη δυ 
να μεταβιβάσομε 
Πρέπει εδώ να ση 
αυτό το είχε κάνει

δεκτό ο πρώην υπουργός Συ 
γ-κοινωνιών κ. Παπαδονι-κολά-

ΤΙΜΗΣΕ ΤΟ ΔΗΜΟΤ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ικης αλλά η νέα ηγεσία- του 
πουργείου τοαφσίρεσε πάλι.

υ

θα τους αφιερωθούν δυο δρόμοι ΕΙΝΑΙ ΣΩΣΤΗ
Η ΜΟΡΦΗ ΑΓΩΝΑ;

Δυο πολύ ση-μαντ-ικές πρόσω 
πικότητες της εποχής μας, οι ο 
ποιες με τη ζωή και τη δράση 
τους επηρέασαν ευνοϊκή και- 
τις εξελίξεις στη χώρα μας, 
τίμησε στη χθεσινή- συνεδρίαση 
του το Δημοτικό Συμβούλιο Η­
ρακλείου.

Πρόκειται για το δολοφονη- 
θέντα- Σουηδό πρωθυπουργό Ο- 
λαφ Πάλμε -και την Ελληνίδα Ε 
πι στήμονα και βουλευτή Αμαλί 
α Φλέμιγκ.

Στη σχετική απόφαση συμπε 
ριλα,μίβάνονταΐ.

Φ Έκφραση συλλυπητηρί­
ων του Σώματος προς την οι 
κογένεια του Ολαφ Πάλμε.

Φ Θα ονομαστεί ένας δρό­
μος τηςπόλης «Οδός Ολαφ Πάλ 
-με» και ένας -άλλος, «οδός Αμα 
λια Φλέμιγκ» (έγραψε σχετικά 
χθες η «Π».

Τους δρόμους θα υποδείξει η 
-αρμόδια επιτροπή- του- Δήμου.

ΑΛΛΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
® Το Δ.Σ. όρισε αντιπρο­

σωπεία- από τους συμβούλους κ 
κ. Ρομπογίαννάκη (αντιδήμαρ- 
χο), Κο-υκιαδάκη και Λαμπρι- 
νό η οποία θα πάρει μέρος στις

εορταστικές εκδηλώσεις που 
θα γίνουν 7—9 Μαρτίου στη 
Ρόδο για την επέτειο της ενσω 
μάτωσης της Δωδεκάνησου με 
την Ελλάδα. Μαζί με την αν­
τιπροσωπεία του Δήμου θα συμ 
μετάσχει και ομάδα του Λυκεί­
ου Ελληνϊδων με τρεις λυράρη 
δες πο-υ θα εμφανιστούν κατά 
τις εκδηλώσεις.

® Δόθηκαν ονρματα σε διά 
φορο-υς ανώνυμους δρόμους της 
«Κηπούπολης»

® Παρατάθηκε μέχρι 30 Ιου 
νίου 1986 η προθεσμία- παράδο 
σης στο Δήμο της μελέτης που 
εκπονείται από ομάδα; μηχανι 
κών με τίτλο «Ανάπλαση της 
περιοχής Αγίας Τριάδας».

© Εγκρίθηκ® ο 1ος συγ­
κριτικός πίνακας των εργασιών 
-αξιοποίησης των κατάστημά 
των της πύλης Ιησού με επί 
πλέον δαπάνη -895.900δ-ρχ.

® Εγκ-ρίθηκε επίσης ο 1ος 
συγκριτικός πίνακας το-υ έργου 
«Διαμόρφωση πλατείας Ανα­
ξαγόρα» και ο- τελικός συγκρι­
τικός πίνακας του έργου «Ασ 
φαλτοστρώσες κλειστού τύπου 
σε δρόμους της πόλης.

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ

—-Χωρίς να γίνεται κάποια 
-κριτική τοποθέτηση πάνω στις 
μορφές αγώνα -με τις οποίες 
ζητάτε την ικανοποίηση των 
-αιτημάτων σας, δεν θεωρείτε 
-κι εσείς ότι σε κάποια- φάση 
ξεπερνάτε ορισμένα- όρια; Π.χ. 
'με την -παρεμπόδιση της κύκλο 
φορί-ας στην εθνική οδό, με 
τους ελέγχους σε φορτηγά αυ 
τοκίνητα -κλπ.

— Δεν θα συμφωνούσαμε 
ιμε κάτι τέτοιο, -παρότι α-κούγε 
ται πολύ από τον -κόσμο, λέει 
ο -κ. -Καρούζος. Δεν παρεμποδί 
ζομε -κανένα αυτοκίνητο να κι 
νηθεί. -Μόνο αυτά που παρανο 
μόύν. 'Οπως είπα και πριν υ­
πάρχουν αυτοκίνητα με οιικο 
δομική άδεια τα οποία μεταφέ 
ρουν πρώιμα- -κηπευτικά.

Αν -έχουν νόμιμες άδειες δεν 
τα παρεμποδίζομε. Αν είναι πα 
ράνομα τα σταματάμε. Σημειώ 
νω ότι ούτε σταματάμε ούτε 
παρεμποδίζομε τα αγροτικά αυ 
τοκίνητα.

— -Είναι όμως -δική σας δου 
λειά να εφαρμόσετε το νόμο;

—Όχι βέβαια, παρεμβαίνει -ο 
■κ. Κοκοσάλης., Άλλωστε δεν 
τον εφαρμόζομε εμείς. Απλώς 
-κάνομε τις υποδείξεις στα- -α­
στυνομικά όργανα. ιΚαιι πρέπει

ΑΠΟΨΕ ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ
ετοιμάσαμε κάτι ξεχωριστό.

Είσοδος ελεύθερα.

Ρεζερβέ: 821252

CRETA MARIS
Σήμερα ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ 6 Μαρτίου

ΜΑΣΚΕ ΠΑΡΤΥ
στην ανανεωμένη DISCO!!

RESERVE: 0897)22115

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Βαθύτατα συγκινημένοι και θλιμμένοι από τον θάνατον 

της αγαπημένης μας μητέρας
ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗ

αισθανόμεθα- την υποχρέωση να ευχαριστήσομε τους συγγε 
νείς και φίλους που μας συμπαραστάθηκαν με οποιονδήπο- 
τε τρόπο στην αρρώστεια της, τους θεράποντες ιατρούς 
κ.κ. Μ. Νικολούδη και Ν. Χαριτάκη, τους καταθέσαντες 
στεφάνια και τους Κληρικούς της περιοχής. Όλως ιδιαίτερα 
ευχαριστούμε τον άξιο Κληρικό, τον πανοσιολογιώτατο Αρ 
χιμανδρίτη Νεκτάριο Παπαδάκη, Πρωτοσύγκελλο της I. 
Α.Κ., που με τη σεμνή παρουσία του και τα σοφά λόγια 
που είπε, μας έφερε όλους για μιά ακόμη φορά κοντά στο 
θεό.

Ηράκλειο 5-3-86 
Η Οικογένεια 

Εμμανουήλ Πατεράκη, Ιατρού

τά δέματα
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Ο «φωτισμένος φιλόσοφος» Μπακουάν Σρι Ραζνϊς με τον συντά­
κτη μας Γ. Λαγουβάρδο χθες το βράδυ στο Τμήμα Αλλοδαπών.

ΕΒΟΣΕ ΧΘΕΣ 0 ΜΠΑΚΟΥΝΝ ΡΑΖΝΙΣ
Διάλογος μιας ώρας μαζί τον γιά όλα

Την τελευταία του «παράσ 
τάση» λίγο πριν: εγκαταλείψει 
για πάντα την -Κρήτη έδωσε 
χθες το -βράδυ στο τμήμα Αλλο 
δ απών ο Ινδός Γκουρού Μπα 
γκουά-v Σρι Ραζνις.

Σ ένα μικρό δωμάτιο του 
τμήματοςαλλοδαπών (στο λιμά 
νι) γράφηκε χθες παρουσία -α 
στυνσμίκών και δημοσιογράφων 
ο επίλογος μιας ακόμη ταραχώ 
δους χρονικής περιόδου, σύντο 
μη αυτή τη φορά από την ζωή 
και δράση του πιο πολυσυζη 
τημένου σ ολόκλιηρο τον κό­
σμο Γκουρού.

Ο επίλογος γράφεται από τον 
ίδιο τον-Μπαγκουάν που ντυμέ 
■νος με την άσπρη κελεμπία του
περιμένει ήρεμος 
να εγκαταλείψει 
μετά την έκδοση 
πόφασης για την

επιφανειακό 
την Κρήτη 

υπουργικής α 
άμεση απέλα

σή του από την χώρα. μας.
ΞΑΦΝΙΚΗ ΑΠΕΛΑΣΗ ΜΕ 
ΥΠΟΥΡΓΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ 
Τελευταία λοιπόν μέρα στην

-Κρήτη για τον Μπακουάν η 
χθεσινή:, αφού χίθες ξαφνικά 
και πριν λήξει- η άδεια παραμο 
νής του στην Κρή-τη ο Μπαγ­
κουάν ειδοποιείται να την εγκα 
ταλείψει.

«Οπως είπε ο ίδιος έγινε «ε 
πίθεση» από αστυνομικούς στην 
Βίλα του στον Αγ. Νικόλαο 
και ενώ αυτός κοιμόταν συνέ

Έπό 10 μέχρι 20 Μαρτίου ή ΟήΛωση ουμ
τωυ ΰποιμικρίων οτίς εξετάσεις ΑΕΙ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗ1 Δ)ΝΣΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΟΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Από τη Διεύθυνση Δεύτερο 
βάθμιας Εκπαίδευσης εκδό- 
θηκε η παρακάτω ανακοίνω 
ση:

Η Δ)νση Β)θμιας Εκπ)σης Νο 
μού Ηρακλείου ανακοινώνει ότι 
σύμφωνα με την αριθ. Φ. 151) 
63)1128)18-2-1986 εγκύκλιο του 
ΥΠ. Ε. Π. θ., όλοι οι υποψήφιοι 
για τις Γενικές Εξετάσεις Ιουνίου 
1986 πρέπει να συμπληρώσουν 
και να υποβάλουν από 10 μέχρι 
20 Μαρτίου 1986 τα δικαιολογη 
τικά συμμετοχής τους στις Εξε 
τάσεις ως ακολούθως:

α) Ο μαθητής της τελευταίας 
τάξης στο Λύκειο φοίτησης του. 
Ειδικά ο μαθητής της τελευταίας 
τάξης ναυτικού λυκείου εμπορι 
κού ναυτικού υποβάλλει την αί­
τησή του στο τεχνικό - επαγγελ 
ματικό λύκειο που είναι πλησιέ- 
στερα στο λύκειο του.

β) Ο απόφοιτος λυκείου, που 
έλαβε μέρος το 1983, ή 1984 ή 
1985 στη διαδικασία επιλογής 
με το σύστημα των γενικών εξε 
τάσεων, στο λύκειο που είχε υπο 
βάλει τότε τα δικαιολογητικά 
του.

γ) Ο απόφοιτος που θα πάρει 
μέρος για πρώτη φορά το 1986 
στη διαδικασία επιλογής με το 
σύστημα των γενικών εξετάσεων 
στο λύκειο που αποφοίτησε ή 
στο πλησιέστερο της κατοικίας 
ή διαμονής του λύκειο, γενικό- 
τεχνικό - επαγγελματικό, ανάλο 
γα με τον τύπο του λυκείου που 
τέλειωσε.

δ) Ο μαθητής της τελευταίας 
τάξης ξένου λυκείου που λει­
τουργεί στην Ελλάδα και δεν α­
κολουθεί ελληνικό πρόγραμμα δι 
δασκαλίας, υποβάλλει τα δίκαιο 
λογητικά του στο πλησιέστερο 
δημόσιο γενικό λύκειο της περι­
φέρειας που λειτουργεί το λύ­
κειό του.

ε) Ο μαθητής της τελευταίας 
τάξης ελληνικού λυκείου, που 
λειτουργεί στο εξωτερικό, υπο­
βάλλει τα δικαιολογητικά του σε

οποιοδήποτε λύκειο στην Ελλά 
δα στο δεύτερο δεκαήμερο του 
Μαρτίου 1986 ή στο λύκειό του 
στο εξωτερικό μέχρι και 15 Α­
πριλίου 1986. Στη δεύτερη περί 
πτώση οι υποψήφιοι εξετάζονται 
υποχρεωτικά στην Αθήνα ή στη 
θεσ)νίκη. Το ελληνικό λύκειο του 
εξωτερικού, μετά τη λήξη προθε 
σμϊας, στέλνει τα δικαιολογητικά 
των υποψηφίων στο πρώτο Υε 
νικό λύκειο θεσ)κης, μέσω της δι 
εύθυνσης δευτεροβάθμιας εκπ)- 
σης της θεσ)κης για όσους επι 
θυμούν να εξεταστούν στη θεσ) 
νίκη ή στο πρώτο γενικό λύκειο 
Αθήνας, μέσω της διεύθυνσης 
δευτεροβάθμιας εκπ)σης του νο 
μαρχιοκού διαμερίσματος Αθή­
νας, για όσους επιθυμούν να ε­
ξεταστούν στην Αθήνα.

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι 
εφοδιασμένοι με τίτλο απόλυσης 
(πρωτότυπο ή νομίμως κυρωμέ 
νο αντίγραφο του), μια μικρή 
φωτογραφία και στην περίπτωση 
που δε θα καταθέσουν τα δίκαιο 
λογητικά τους στο Λύκειο απο­
φοίτησής τους με μια βεβαίωση

για τη Μέση Γενική Βαθμολογία 
της Α' τάξης Λυκείου για τους 
αποφοίτους τριταξίου Λυκείου 
του 1980 και μετά ή της Α’ και 
Β' τάξης για τους αποφοίτους τε 
τραταξίου Λυκείου του 1981 και 
μετά.

Επίσης α) βεβαίωση του αρμό
διού 
τητα 
όταν 
τητα

Μητροπολίτη για την ιδιό 
του κληρικού ή μοναχού 
ο υποψήφιος έχει την ιδιό 
αυτή και δηλώνει προτίμη

λάβαν είπε την γραμιματέα μου 
και απείλησαν ότι θα ανατίνα1 
ζαν το σπίτι με δυναμίτη. Στις 
3.30 χθες το απόγευμα με συ 
νοδεια 'αστυνομικών ο Μπακού 
άν έχοντας μαζί του τρεις αφο

ΤΑ
ΧΥ
ΔΡ
. 
ΤΕ

ΛΟ
Σ 
ΚΑ

ΤΕ
ΒΛ

ΗΘ
Η

Η ΕΠΣΠ)ΔΕΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ
ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΕΚΗ

.διάστημα των δεκαπέντε η με 
ρών που έμεινα στον Αγιο Ν ι 
κόλαο δεν βγήκα ούτε μια φο 
ρά έξω τι τους ενόχλησε λοι 
πόν»;

σιωμένους οπαδούς του (σανιά - 
σιν) μεταξύ των οποίων και η 
τέως κ. Βεν-ιζέλου·.

Στη διά-ρκεια της διαδρομής 
οι αστυνομικοί δείχνουν στον 
Μπαγκουάν το έγγραφο της α 
πέλασης του και του ζητούν να 
το υπογράψει κάτι που ο ίδιος 
αρνείται. Την εξήγηση γι αυτό - 
την έδωσε ο ίδιος χθες λέγον- . 
τας «δεν μπορούσα να υπογρά- - 
ψω ένα τέτοιο έγγραφο και να 
νομιμοποιήσω μια τακτική».

Ο -Μπακουάν κατάγγειλε χθες - 
-ότι η σύλληψη του -ήταν «βίαιη , 
παράνομη και χωρίς λόγο». -

Παράλληλα απείλησε ότι θα - 
-μηνύσει την αστυνομία και θα 
καταγγείλη την συμπεριφορά 
αυτή απέναντι του Διεθνώς.

«Με διώχνουν είπε χωρίς κα 
νένας να μπορεί να στηρίξει -μι 
α κατηγορία εναντίον μου. Το

ΓΙΑ ΣΩΚΡΑΤΗ 
ΟΡΕΓΚΟΝ ΚΑΙ ΠΑΛΜΕ 
• Του συμπερι-φέρθηκαν με 

τον ίδιο τρόπο που πριν 2000 
χρόνια αντιμετώπισαν τον Σω 
κράτη.
• Δεν μίλησε σε κανένα δια 

της βίας αλλά μόνο στους 
1000 «σανιάσιν» οι οποίοι ήρ 
θαν με την θέληση τους απ' ό 
λό τον Κόσμο για να τον α-κού
σουν.
• Είμαι 

τωπίσω τον 
έχει κάποιες 
σκευτικό ή

έτοιμος να αντιμε 
οποιονδήποτε που 
διαφωνίες σε θρη- 
φιλοσοφικό επϊπε-

δο. Αυτός είναι είπε ο πολιτι­
σμένος τρόπος.
• Ζούμε σ' ένα κόσμο παρα 

νοΊ'κό που κυριαρχεί η βία.
• Ο κόσμος μας αγκάλιασε 

με αγάπη και γιαυτό τον ευχα

Συνέχεια <πη οβλ. 3
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ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ

ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

πιτχαχ

ξεχνάμε ότι 
είναι σε βά

ΔΡΧ· 
ΔΡΧ· 
ΔΡΧ·

Δρχ. 1.100
Δρχ. 1.000
Δρχ. 1.300

300 ανά τροχό
300
300

να πω ότι μέχρι 
χουν διαπιστωθεί 
Τ00 παραβάσεις.
-Και δεν πρέπει να 
αυτή η παρανομία

στιγμής έ- 
πά-νω από

ΔΕΚΑ Α.Ε
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500

Το Δ.Σ. της Ένωσης -Πρόσω 
πικού , Σταθμών παραγωγής 
ΔΕΗ Κρήτης, μας έστειλε μα­
κροσκελή καταγγελία -κατά της 
Διοίκησης του -Εργατικού Κέν­
τρου Ηρακλείου.

Στην καταγγελία της η Ε.ιΠ. 
Σ.Π.)ΔΕΗ -Κρήτης καταγγέλει 
για -απόπειρα επιβολής πειθαρ­
χικής ποινής εις βάρος της μέ­
χρι και διαγραφή, που ωστό­
σο έπεσε-στο κενό, χάρη στην 
άρνηση ορισμένων συμβούλων 
του -ΕΚΗ.

-Καταγγέλλουν επίσης τον 
Πρόεδρο κ. Τσαγκουρνή ότι έ 
χει επιβάλλει λογοκρισία στην 
-αλληλογραφία της Ένωσης 
-και για άνιση μεταχείριση της 
έναντι των άλλων σωματείων.

Γ-ι-α τους λόγους αυτούς, κα 
λούν σε επαγρύπνηση όλες τις 
συνδικαλιστικές οργανώσεις και 
να δυναμώσουν και να συντο 
νίσουν τη δράση των εργαζο­
μένων.

ση για τα Ποιμαντικά Τμήματα. 
Ο δόκιμος μοναχός θεωρείται λα 
Ί'κός και δηλώνει Ποιμαντικά 
Τμήματα με την ιδιότητα του 
λα'Γκού. β) Βεβαίωση αναγω­
γής σε ακριβή εικοσάβαθμη κλί 
μακα της Μέσης Γενικής βαθμό 
λόγιας του τίτλου απόλυσης, ό­
ταν ο τίτλος δεν αναφέρεται σε 
εικοσάβαθμη κλίμακα και βεβαίω 
ση για τη δυνατότητα εγγραφής 
σε ανώτατη σχολή της χώρας 
που έχει εκδόσει τον τίτλο από 
λύσης, όταν ο Υποψήφιος έχει α 
ποφοιτήσει από ξένο σχολείο. 
Οι βεβαιώσεις αυτές χορηγούν­
ται από την αρμόδια εκπαιδευτι 
κή αρχή της χώρας που έχει εκ 
δόσει τον τίτλο ή από το μορ 
φωτικό ακόλουθο της χώρας αυ 
τής.

Τα δικαιολογητικά μπορούν να 
υποβληθούν και από νόμιμα ε­
ξουσιοδοτημένο πρόσωπο του υ­
ποψηφίου.

Τονίζεται ιδιαίτερα ότι η προ 
θεσμία είναι αποκλειστική και 
δεν μπορεί να παραταθεϊ.

Ηράκλειο, 4 Μαρτίου 1986 
0 ΠροΤστάμενος της Δ)νσης

Β)θμιας Εκπαίδευσης 
Κουνδουράκης Εμμανουήλ

ΕΥΙΈΝΕΙΧ ΔΩΡΕΕΣ

— Ο κ. Φίλιππος -Ανδρουλακά 
κης, δικηγόρος, κατέθεσε στα 
-γραφεία μας δρχ. 3000 στη 
μνήμη -Μ-αρί-ας Γεωργίου -Πάτε 
ράκη, υπέρ των -Ιδρυμάτων Ιε 
,ράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης.

— Ο κ. και η κ. Ι.Τ. κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 
2000 στη μνήμη των νεκρών 
των για τα- συσσίτια Γερόν­
των Ενορίας Αγ. Τριάδας.

ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ
ΤΣΙΚΝΟΠΈΜΠΤΗ σήμερα, 

και φοβούμαι πως ούτε θα το 
καταλάβομε οι μεγάλοι τουλά 
χιστο. Πολλοί ούτε και το Τρι 
ώδιο δεν τ’ ακούσανε. Όχι για 
τί τα μεταπολεμικά χρόνια η 
περίοδος αυτή που επέτρεπε 
να διασκεδάσει κανείς «κατά 
δύναμιν» έρχεται και φεύγει 
«αψοφητί» για διάφορους λό­
γους -αλλά και διότι ο κόσμος, 
τρώει (παρατρώει μάλιστα) πί 
νει και διασκεδάζει όλο το χρό 
νο. Έτσι, όταν έρθει πραγμα 
τικά το Τριώδιο με την ερμη­
νεία και την πρακτική που του 
δίδομε, μας βρίσκει τόσο κορε 
σμένους ώστε να μην μας κά­
νει εντύπωση.

-πότε θα κρατήσουνε κι αυτά 
στην ισοπεδωτική εποχή μας.

1.
2.
3.
4.
5.
6.

ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο. 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ 
ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ
ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ
ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ
ΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ

■ ΠΕΘΑΝΕ
■ ΕΝΩ ΕΡΓΑΖΟΤΑΝ 
■ ΣΤΟ ΧΩΡΑΦΙ ΤΟΥ

Πέθανε ξαφνικά ενώ δούλευε 
g στο χωράφι τ,ου στη Σύλλαμο 
■ ο Κώστας Μόρτογλου 51 ετών 

κάτοικος Ηρακλείου. Η νεκρο- 
r ψϊα έδειξε ότι αθάνατος του ο 
0 φείλέτό σε οξύ έμφραγμα μυο 
■1 καρδίου.

— Οι αερολιμενικοί -Ηρακλείου 
κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 εις μνήμην Ιωάν-νου 
Καρκάνη υπέρ του (Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών ο Άγιος Σπυ 
ρίδων.

— Ο Σύνδεσμος Φίλων ΟΦΗ 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 στη μνήμη Κών. Μόρτο- 
γλου υπέρ της Εταιρείας Προ­
στασίας Ανηλίκων.

ΜΟΛΑΤΑΥΤΑ, για να τηρεί­
ται η παράδοση και για να κι 
νούνται κάπως ζωηρότερα τα 
κέντρα και να ξεχνούμε και τα 
μεγάλα ή τα μικρομεσαία καθη 
μερινά μας βάσανα, προσπα­
θούμε να δώσουμε κάποιο χρώ 
μα στις ημέρες -αυτές που δεν

ΕΚΕΙΝΟ που παρηγορεί κά­
πως για τον αποχρωματισμό 
της περιόδου αυτής είναι το 
γεγονός ότι οι Αποκριές πέρα 
σαν στα χέρια των παιδιών 
μας, τα οποία ντύνονται με 
διάφορες στολές για να ζωντα 
νέψουν κάποιους ήρωες και η 
ρωίδες, όχι πιερότους και κολο 
μπίνες της δικής μας εποχής 
-αλλά σύγχρονες φιγούρες -από 
τον κόσμο της τηλεόρασης, 
των θρίλερ, των βίντεο και 
των έργων επιστημονικής φαν 
τασίας. Και φυσικά η βιομηχα 
■via και τα καταστήματα που

Συνέχεια στη σελ. 3

διασώζονται παρά μόνο 
φύλλα του ημεροδείκτη

στα 
μαζί

με τα ονόματα των αγίων της 
ημέρας, που δεν ξέρω μέχρι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ

Η Διοίκηση του ΕΚΗ γνεορί
ζει
/>τι 
και-
της

στις εργαζόμενες γυναίκες 
το Σάββατο 8 του Μάρτη 
ώρα 6μ.μ. με την ευκαιρία 
Παγκόσμιας ημέρας της Γυ

ναίκας πραγματοποιεί σε συνερ 
γασία με άλλους φορείς και την 
NET1 εκδήλωση στην Βασιλική 
Του Αγίου Μάρκου.

Καλούμε όλες τις εργ,αζόμε- 
νες γυναίκες να παρεβρεθούν 
στην παραπάνω εκδήλωση.

Ηράκλε ίο 5—3— 198 6
Για την Διοίκηση του ΕΚΗ

Ο πρόεδρος
ΝΙΚΗΤΑΣ ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας

ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΑΛΚ1ΛΛΑΚΗΣ

ΑΥΡΙΟ ΣΤΗ ΧΑΛΚΙΔΑ
Η Β' ΣΥΝΟΔΟΣ
ΤΗΣ Κ.Ε. ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΑΘΗΝΑ 5 (ΑΠΕ) —
Με εισηγηση του πρωθυπουρ 

γού και προέδρου του ΠΑΣΟΚ 
κ. Α. Παπανδρέου αρχίζουν το 
απόγευμα της Παρασκευής 
στην Χαλκίδα οι τριήμερες ερ 
γασίες της 2ης ειδικής συνό­
δου της ΚΕτου ΠΑΣΟΚ.

Επίσης πέραν των τοποθετή 
σεων των μ,ελώ-ν της ΚΕ σχε­
τικά με την πορεία του κίνήμα 
τος αναμένεται- να υπάρξει και 
οργανωτική εισήγηση του εκτε 
λεστικού γραφείου.

Εξάλλου, όπως ανακοίνωσε 
ο κυβερνητικός εκπρόσωπος κα 
τά πάσα πιθανότητα δεν θα συ 
νεδριασει το υπουργικό συμβου 
λιο αυτήν την εβδομάδα λόγω 
της συνόδου της ΚΕ του ΠΑ­
ΣΟΚ.

Sammy's

Κατ)μα SERVICE Κρήτης 

ΠΙΤΣΟΣ — SIEMENS — BOSCH 
Σας πληροφορούμε ότι τα νέα μας τηλέφωνα 

εξυπηρετήσεως πελατών Κρήτης, είναι: 

250432 — 250425 και στις εργάσιμες ώρες 

7.00 π.μ. έως 3,15', εκτός Σαββάτου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 8 Μαρτίου στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νε­

κροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

ΜΑΡΙΑΣ ΛΙΟΚΑΛΟΥ
και πάρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμην της να παρα- 
στούν.
Τα παιδιά: Ευαγγελία - Ανδρέας και Γεωργία Λιόκαλου. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έ­
ναντι Αγ. Κων)νου.

ΒΙΒΛΙΟ
ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΩΝ 
ΣΤΟ ΣΟΥΗΔΙΚΟ 
ΠΡΟΞΕΝΕΙΟ

φαγπιο 
και... \ 
σε πακειο

'a

Βιβλίο συλλυπητηρίων ά­
νοιξε το Σουηδικό Προξε 
νείο στο Ηράκλειο, στα 
γραφεία του επί της οδού 
Επιμενίδου 20 - 22. Το 
Προξενείο θα είναι ανοι­
κτό για το Κοινό, κάθε 
μέρα από 9,30' μέχρι 13 
-και μέχρι και το Σάββα­
το.

βεκκα
ΑΑΑανΐχκά
Νέο τηλέφωνο

251.628



Πέμπτη 6 Μαρτίου 1986
Σελίς 2α «ΠΑΤΡΙΕ»

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Hoivuyiua
β.ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
τό άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Παπαδάκης Ιωάννης του Γε 
ωργίου και της Ελισάβετ το γέ 
νος Κοντογιάννη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ουρανία Κοντογιάννη του Γεωρ 
γιου και της Ελευθερίας το γέ­
νος Κουνάλη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στις Δαφνές πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΚΡΟΝΟΣ
Ο δυναστείας
ΑΏΟΛΛίΙΝ
Κομμάντος των πόλεων
ΑΧΤΟΡΙΑ
Συμφωνία δολοφόνων
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΑΝ
Φορτ Σανγκάν
ΟΡΦΕΥΣ
Φλόγα των αισθήσεων
ΟΛΥΜΠΙΑ
Με τη γροθιά μου τα κάνω λίμπα
ΝΤΡΑΤΒΙΝ ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ο Κρημίλης Αλέξανδρος του 
Νικολάου και της Ουρανίας το 
γένος Δασκαλάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Κερατσίνι και η 
Λιλίτση Ευαγγελία του Αντωνί­
ου και της Αναστασίας το γένος 
Δουλγεράκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στα Ίνια Μονοφατσίου.

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Μοσχαπιδάκη Δέσπ. Πλ. Υγειο
νομικού 
Ανοικτά 
Νεονάκη 
ρων 
Ανοικτά

από 
Κυρ.

από
ΐΔουλόυφάκης
Ανοικτά από

08.00—24.00
Λ. 62 Μαρτύ-

08.00—22.00
Νικ. Λιοντάρια 
08.00—20.30

Παττακού Ανδρονίκη
Στ. Ματζαπετάκη Πλ. Αρκαδί-

Ο Μανόλης Καλοκύρης του 
Γεωργίου και της Αναστασίας το 
γένος Ανδρουλάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Μαρία Αναλυτή του Πέτρου 
και της Βαγγελίας το γένος Βερ 
βελάκη που γεννήθηκε στη Δυτ. 
Γερμανία και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν
και ο γάμος θα γίνει στο 
κλειο.

Ηρά-

ου
Διημερεύουσες και 
ουσες κλινικές ΙΚΑ 
Γαληνός 
Άγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο 
θερ. ΙΚΑ 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

διανυκτερεύ

Παθ)κά 
Χειρ) κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)ικά

Ο Πρινάρης Σταύρος του
Γεωργίου και της Χαρίκλειας 
το γένος Περατσάκη που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Ταμπουρατζή Μα 
ρϊα του Συμεών και της Γεωρ 
γίας το γένος Βιτσαξάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Η 
ράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Μανόλης Μπορμπουδάκης 
του Πέτρου και της Ευαγγελί­
ας το γένος Νεραντζουλάκη 
που γεννήθηκε στους Ασκούς 
Πεδιάδας και κατοικεί στους Α 
σκούς και η Μαρίνα Μπορ- 
μπουδάκη του Ιωάννου και της 
Μαρίας το γένος Κοντάκη, που 
γεννήθηκε και κατοικεί στους 
Ασκούς, πρόκετιαι να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει 
στους Ασκούς.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Δ. Μόρτογλου
Ελ.
Ελ.

Μα υ ράκη 
Βαμβάκου

Παλαιό ΚΑΤΕΈ
Λ. Ικάρου
Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Σ.—Δ. Κάργατζης Λ. Κνωσού 
Γ. Μαρής οδ. Κονίτσης Πόρος

Α.ΤΣΑΠΑΡΑ 
Νεφρολόγος - 

Παθολόγος 
Διδάκτωρ του Πανίμίου 
Αθηνών, με τριετή μετεκ­
παίδευση στην Αμερική. 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
Σαββάτου, 9 π.μ. και Δευ 
τέρα, Τρίτη, Πέμπτη 5 
—8 μ.μ. Έβανς 15, 2ος 
όροφος τηλ. 220366.

1—25

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Την Παρασκευή 7 Μαρτίου 1986 

Στο Κέντρο

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗ

< Για προσκλήσεις, πληροφ. τηλ. 220136.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ !;
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

; Δέχεται καθημερινά, στα Χανιά < [

Κουνουπιδιανα Ακρωτηρίου

Από 2)3 — 9)3)86 θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, Κηπούπολης, αρ. 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)23071 — 64542, Χανιά.

■ζ « ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183

Κατόπιν απαιτήσεως του Κοινού συνεχίζεται μέχρι και την
Παρασκευή η σούπερ κωμωδία της χρονιάς

Ο ΔΥΝΑΣΤΕΙΑΣ
Κατάλληλο — Α' Προβολή

Με τον πρώτο και μοναδικό Σωτήρη Μουστάκα

« ΑΓΤΟΡΙΑ »
ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΔΟΛΟΦΟΝΩΝ

Μάικ Γκέην

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 227191

ΦΟΡΤ ΣΑΝΓΚΑΝ
Κατρίν Ντενέβ

« ΟΡΦΕΑΣ »
Έναρξη ωρα 4 μ.μ

ΦΛΟΓΑ ΤΩΝ ΑΙΣΘΗΣΕΩΝ 
Έγχρωμ· — Αικττηρώς Ακατάλληλ·,

αΑΠΟΛΛΩΝ>
Τηλ. 223395

Μια δυναμική περιπέτεια πολεμικών τεχνών
ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ

« ΟΛΥΜΠΙΑ >
Τηλ. 283733

Η αποθέωση της δράσης και της πλάκας
ΜΕ ΤΗ ΓΡΟΘΙΑ ΜΟΥ ΤΑ ΚΑΝΩ ΛΙΜΠΑ 

Με τον ανεπανάληπτο Μπαντ Σπένσερ

«Έγώ καί π παρέα μου»
ΚΟΣΤΗ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ

Πέμπτη 6 Μαρτίου 1986
ΕΡΤ 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Κινούμενα σχέδια
4.40 Φα Σολ Λα
5.00 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά μας
7.00 Δημοτικό τραγούδι
7.30 Ντοκιμαντέρ
8.00 Εικαστικά
8.30 Ω Μαντλίν
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ελληνική ταινία

11.15 Αθηνα ϊ κό πανόραμα
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό
5.30 Χάιντι
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ενα χαρτάκι τόσο δα
6.45 Ενημέρωση αγροτών
7.15 Κοντά στα σπορ
8.00 Ντετεκτιβ
8.55 Χορευτικό σόου
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ζωντανή συζήτηση
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55
07.15
07.50
08.15
08.30

Πέμπτη 6-3-86
Δίκτυο
Μια καλημέρα είν’ αυτή...
Δίκτυο
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν

09.00 Δίκτυο
10.05 Κρητικές αθιβολές
10.20 Δίκτυο
11.05
11.45
12.05
12.30

Τραγούδια
Δίκτυο
Μουσικές ενότητες
Η Κρήτη κι ο κόσμος της

13.00 Ειδήσεις
13.05

13.30
14.00
15.10
15.30
16.30
18.30
18.45

Κοντυλιές και 
πεντοζάλια 

Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Κρητικές κοντυλιές
Δίκτυο
Διακοπή
Κρητικοί ρυθμοί 
Εσείς... εμείς και το 
ραδιόφωνο

19.30 Δίκτυο

«MUMm
UlMTmiA · *Ι«Υ·ΤΜΜ 
ΛΛ«1. MYKfiHlAYHt

Λός ΛΔχμ ϊ

ιφ·Ι«τλμ<η«> TvnorraWaT
<ΜΜ. Μ4ΓΡΙΠΛΗ4 

OAoe μ*λι«του w 
ΗΡΛΚΛβΙΟΗ * «ΡΗΤΗ4

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΤΟΥ
Εγώ, που υε βλέπετε, έχω 

τρεις φίλους. Μπράβο, θα μου 
πείτε, χαίρω πολύ. Και τι έγι 
νε, δηλαδή; Ο καθένας μπορεί 
να χει τρεις φίλους! Και μόνο; 
Τέσσερις, πέντε, δώδεκα...

Ναι, αλλά εγώ έχω τρεις φί 
λους φανταστικούς! Κι όταν λέ 
ω φανταστικούς, είναι η πραγ 
ματικότητα. Καταλαβατε; Δεν 
το νομίζω!

Εξηγούμαι αμέσως. Αυτοί οι 
φίλοι μου δεν είναι όπως λέμε, 
«ο Γιάννης που είμαστε μαζί 
στο γραφείο», «ο Χάρης που λέ 
ει τα καλά ανέκδοτα», «ο Μα 
νώλης που πάμε μαζί σινεμά», 
όχι! Οταν εγώ λέω φανταστι 
καί, πάει να πει όμως απόκλειε 
ται να υπάρχουν. Θα μου πείτε 
τώρα πάλι, κι ίσως και με το 
δίκιο σας, «πολύ τον ακριβολό 
γο μας παριστάνεις!», αλλά -κρα 
τείστε το, γιατί μπορεί να συγ 
χιστείτε, αν σας πω ναι.

«Τέλος πάντων, αυτοί οι ά 
νθρωποι, ή μάλλον οι υπάοξεις, 
έχουν ονόματα;», νοιώθω πως 
θέλετε να ρωτήσετε, και μη μου 
πείτε όχι.

Μάθετε λοιπόν, πως είναι τό 
σο τέλειοι «αυτοί», που γεννη 
θήκανε βαφτισμένοι. Μην ανυ 
πομο,νείτε τώρα, αφού φτάσαμε 
μέχρις εδώ θα τα πούμε όλα. 
Τι; Μήπως θυμώσουν; Ά, δεν 
υπάρχει πρόβλημα. Η σχέση 
μας είνα πολύ ισορροπημένη. 
Ο καθένας κάνει ό,τι του καπνί 
σει, μα η φιλία δε χαλάει ποτέ.

Ο ένας λοιπόν, είναι σ Στα­
μάτης. Είναι μετρημένος, σοβά 
ρός, ίλιγομίλητος, σχολαστικός, 
ψείρας αν θέλετε, αλλά,'όλα κι 
όλα, πολύ κύριος! Ντυμένος 
πάντα στη γραμμή, χτενισμένος 
άψογος.

Ο άλλος είναι ο Γρηγόρης. 
Ενας τύπος ωραίος, χωρίς πολ 
λές απαιτήσεις, εύθυμος, αίσιό 
δοξος, ίσως και μέχρι επιπολαι 
ότητας καμιά φορά, χωρίς προ 
βλήματα με κανέναν και με τί 
ποτά. Κυκλοφορεί μ ένα μπλου 
—τζήν ασιδέρωτο κι ένα σακ 
κάκι στον ώμο.

Ο τρίτος είναι ο εαυτός μου. 
Τι; θα σας τρελάνω; Μπα, σε 
καλό σας! Αισιόδοξοι, μου φαί 
νεστε! Κι ίσως κι εγωιστές! Οι 
πιθανότητες κανονικά, είναι δυ 
ο: ή θα σας τρελάνω από τώρα 
κι ύστερα, ή σας έχω ήδη τρε 
λάνει γι αυτό βρίσκετε ταρΰλρ 
γα τα λογικά, που σας λέω. Ναι' 
λοιπόν, ο τρίτος είναι ο εαυτός 
μου. Ολοι , μαζί είμαστε τέσσε­
ρεις. Και μπορώ να σας βεβαιώ 
σω πως αν ξέρατε τι ωραία πε

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 7 Μαρτίου και ώρα 8 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αναλήψεως τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΦΙΛΙΑΣ χας ΔΗΜ. ΒΛΑΣΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα παιδιά της: Δομέτιος και Κατερίνα Μαραβέλια.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Τελούμε την Κυριακή 9-3-86 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Μιχαήλ Αρχαγγέλου του χωριού Πατσιδερος Μονοφ., 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπη 
μένης μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

και 
Τα 
και 
κη, 
Τα

ΕΛΕΝΗΣ Γ. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ 
παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
παιδιά: Παναγιώτης και Ευαγγελία Σπυριδάκη, Μιχαήλ 
Πόπη Σπυριδάκη, Εμμανουήλ και Αλεξάνδρα Σπυριδά- 
Κων)νος Σπυριδάκης.
αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγοζ - Παραψυχολόγοζ 

«Μ A Ν Ο Σ» 
Υφηγητής Μεταφυσικής 

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ρνάμε, θα ζηλεύατε. Ναι, ναι 
μη γελάτε, θα ζηλεύατε. Η μό 
νη δυστυχία είναι όταν παίζομε 
κάποιο παιχνίδι μεταξύ μας. Τό 
τε πραγματικά γίνεται χαμός. 
Στα χαρτιά, παραδείγματος χά 
ριν. Ο Γρηγόρης βιάζεται ο Στα 
μάτης κοιμάται, εγώ περιμένω 
τον εαυτό μου και ο εαυτός μου 
εμένα. Το αποτέλεσμα; Πολύ 
λυπηρό. Μπαίνει σε κίνδυνο η 
φιλία μας. Μπαίνει σε διχόνοια 
ο Γρηγόρης με τον Σταμάτη κι 
αρχίζω εγώ, κι αμφιβάλω και 
για τους δυο. Κι αυτό είναι πο 
λύ κακό. Κακό κι επικίνδυνο. 
Μια μέρα, για να καταλάβετε, 
περπατούσα στο δρόμο κι έτυ 
χε να βρεθώ σε μια διάβαση με 
φανάρι. Θα πείτε, τώρα παρα­
ξενιά τους; Μπορεί. Μπορεί ό­
μως και μετριοφροσύνη, ή αλ 
ληλοσεβασμός. Ο Σταμάτης 
μου λεγε «περίμενε το Γρήγο­
ρή» κι ο Γρηγόρης «τί να με πε 
ριμένεις τάιρα, πέρνα με τον 
Σταμάτη»! Το λέω και νοιώθω 
μιαν ανατριχίλα: παρά λίγο >να 
με κόψει μια νταλίκα! Και νά 
τανε μόνο αυτό! Μόλις πέρασα 
στην άλλη μεριά, δεν μπόρεσα 
να κρατηθώ κι άρχισα να τους 
βρίζω και τους δυο. Μ ακσθει 
λοιπόν ο Τροχονόμος από δίπ 
λα, και μου λέει: «ποιον βρίζε 
τε, κύριε;» οπότε τι, να του πω 
ψέματα; Εξάλλου, τους φίλους 
μου έβριζα δεν έβριζα την.... 
πεθερά μου! Τώρα εδώ που τα
λέμε 
λεγα 
μου! 
πολύ 
μάτι, 
χουν

δηλαδή, καλύτερα να του 
πως βρίζω την πεθερά

Τι θα μου κάνε; Το πολύ 
να μ έπαιρνε κι από καλό 
Κακό θάτανε, έτσι που έ 
ακριιβήνει οι κλήσεις; Του

λέω λοιπόν του ανθρώπου, με 
κάθε ειλικρίνεια και άνεση πως 
βρίζω τα Σταμάτη και το Γρη 
γύρη. Έφριξε ο άνθρωπος, μάλ 
λον δεν κατάλαβε. Τολμάς και 
το παραδέχεσαι; (με ξαναρωτά. 
«Γιατί, ντροπή είναι;», ρωτάιο 
με αφέλεια. «Όχι, —μου λέει, 
και πάνω που πήγαινα να ησυ 
χάσω — περιύβριση αρχής!», 
συμπληρώνει και μου ρθε ταμ 
πλάς. Άντε τώρα να εξηγήσεις 
τα ανεξήγητα..

Ομως, αυτά είναι τα δυσάρεσ 
τα. Τα θετικά, είναι ένα σωρό 
και τα πιο σπουδαία. Κάθε φο 
ρά που έχο> να κάμω κάτι, να 
πάρω μια απόφαση, γίνεται συ 
μβούλιο. Καθόμαστε στο γύρο 
και οι τέσσερεις και το μελετού 
με. Εγώ, όπως πάντα, έχω τον 
τελευταίο λόγο. Αφήνω τον ε 
αυτό μου ακούσει του άλλους 
δυο, και πάντα πρώτο το Γρηγό 
ρη, που βιάζεται, κι ύστερα το

Σταμάτη. «Αμάν, ρε παιδί μου, 
— άκουσα μια μέρα τον εαυτό 
μου να λέει στο Γρηγόρη— εσύ 
δε θα προλάβεις να πέθάνεις, 
και θα μας χαιρετάς από τον 
Παράδεισο!».

Βέβαια, δεν υπάρχει περίπτω 
ση να συμφωνήσουν, οι δυο 
τους. Θα μου πείτε τι τους θέ 
λω; Είναι καλοί, γιατί μου δί 
νουν ιδέες. Ολα τα θετικά θα 
τα βρει ο Γρηγόρης’ όλα τ αρνη 
τικά ο Σταμάτης. Ο εαυτός μου 
μόνο που τα βάζει στη ζυγαριά 
και μου λέει τ αποτέλεσμα. Τε 
λικά, βλέπετε πως μόνος κερδι 
σμένος είμαι εγώ. Κερδίζω χρό 
νο. Ομως, καμιά φορά, έτσι 
που τους οκούω βγαίνω από τα 
ρούχα μου. Το ίδιο τροπάρι 
μια ζιοή! Λέω,, λοιπόν θα τους 
τα πω, τώρα, έξω απ τα δόν 
τια, να ησυχάσω, μα δυστυχώς 
ούτε κι αυτό γίνεται. Σαν τους 
γνωρίσεις και τους συναναστρα 
φείς, δε μπορείς να τους διώ­
ξεις, όσο και να το θες. Τι είπα 
τ«; Βλακείες; Ε, λοιπόν, μην εί 
τεσ τόσο σίγουροι. Και μη γε 
λάτε! Οποιος βιάζετε σκοντά­
φτει, μην το ξεχνάτε. Και μη 
μου λέτε πως τα θελα και τα 
παθα, που έκαμα τέτοιους φί­
λους, γιατί δεν τους διάλεξα ε 
γώ.. Μου τύχανε, χωρίς να 
φταίω. Πως; Θα το πω, ,λοι 
πόν κι ότι, γίνει μου τύχανε α 
κριβώς όποίς τύχανε και σε σας 
Ναι, καλά ακούσατε, δυστυχώς. 
Τους έχετε γνωρίσει και σεις, 
τώρα, κι ας λέτε! Θα το καταλά 
>βετε μόλις με’νετε μόνοι σας. 
Θαρθούν να σας κρατήσουν πα 
-ρέα. Είναι τόσο ευγενικοί, οι 
καημένοι. Θα σας μιλούν, 'θα 
σας συμβουλεύουν, στιγμή δε 
θα σας αφήνουν ήσυχους. Θα 
δείτε, όμως, ο εαυτός σας θα 
ξαλαφρώσει, αρκετά.

Βλέπω πως δε χαμογελάτε πι 
α. Ισως αυτό νάναι δείγμα πως 
άρχισε κιόλας να σας συμβου­
λεύει ο Γρηγόρης. Το ξανασκέ 
φτεστε; Είναι που σας ψιθυοίζει 
ο Σταμάτης, παραδεχτείτε το.

Μη νομίζετε πως επειδή σας 
λέω αυτά, (χαίρομαι, όχι Ομοιο 
ποθείς είμαστε πια, άλλωστε! 
Γι αυτό, θα σας δώσω και μια 
συμβουλή. Μην τους αφήσετε 
να σας -πάρουν τον αέρα ο τε 
λευταίος λόγος πάντα από σας, 
σε οτιδήποτε. Και προς Θεού, 
όταν περνάτε τα φανάρια, μην 
τους ακούτε.
Αλλά, άμα πάλι είναι να ιύχει 
το στραβό, μόλις, βρεθείτε απέ

Του υπ αρ. 2362) 86 προγραμ 
ματος μου πλειστηρίασμού, ε­
μένα του Δικαστικού Επιμελη­
τή του Πρωτοδικείου Ηρακλεί­
ου Ιωάννη Γ. Αγγελάκη.

Την 23η Μαρτίου 1986 ημέ­
ρα Κυριακή κατ ώρα 10—12 με 
σημβρινή, ενώπιον της συμβο­
λαιογράφου Ηρακλείου Βασιλι­
κής Καλιγίαννάκη — Καραβαγ- 
γέλη στο γραφείο της που είναι 
στην οδό Ψαρομηλίγκων αρ. 
11, θα γίνει δημόσιος αναγκασ 
τικός πλείστηριασμός του εξής 
αστικού ακινήτου της οφειλετι 
δας Μαρίας συζ Εμμ. Αλέξη, 
το γένος Κων)νου Κασσωτάκη.
αρχκτέκτονος Μηχανικού,
κάτοικου Ηρακλείου, Βικέλας 
αρ. 11, ©πισπβυσει του Κων) 
νου Μεν. Παναγιωτάκη, εμπό-

4ίου κατοίκου 
Μονοφατσίου 
Μάχης Κρήτης 
δεύτερο (1)2)

Αρκαλοχωριου 
ήτοι: Στην οδό 
up. 33, το ένα 
αδιανεμήτως μι

ας τριορόφου οικοδομής έκτα­
σης 35 τ.μ. που είναι το ένα έ 
κτο (1)6) αδιανέμητα ενός μεί 
ζονος αρχικώς οικοπέδου έκτα­
σης 180 τ.μ. που αποτελείται 
από ισόγειο κατάστημά, τρωτό 
μπέρ αυτού διαμέρισμα δυο δω 
ματιών, δεύτερο πάνω από αυ 
τό διαμέρισμα,. με πόρτα εισό­
δου από το πρώτο διαμέρισμα 
και τον τρίτο όροφο που είναι 
ακόμα ημιτελής. Συνορεύει από 
Βόρεια με τον δρόμο Μάχης 
Κρήτης στον αρ. 33, Δυτικά με 
ιδιοκτησία Ευαγγελίας Καραγι 
αννοπούλου, Νότια με την οδο 
Δωριαίων και Α ,με οικόπεδο 
Σταματάκη. Πρώτη προσφορά 
για την έναρξη του πλειστηρια

ναντι ξέρετε σεις: ■..την πε
θερά, την πεθερά, είναι καλύτε 
ρα!...

ΣΑΒΒΑΤΟ 8 ΜΑΡΤΙΟΥ ΚΑΙ

ΠΡΩΤΗ ΚΥΡΙΑΚΗ THE ΑΠΟΚΡΙΑΕ
Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΦΑΛΙΤΑΚΗΣ με τη λύρα του

και οι ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΣ,

ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΣΙΚΑΝΔΙΛΑΚΗΣ

με τα λαούτα τους

Σας περιμένουν

ΕΤΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΚΟΥΦΑΛΙΤΗΕ»
για ένα αποκριάτικο ξεφάντωμα μέχρι πρωίας

Κάτω Γούβες Αγ. Κωνσταντίνος

Τηλ. 0897)41396

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Μαρτίου 1986 στις 8,30 π.μ. με την συμ 

πλήρωση χρόνου από του θανάτου του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Σ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Αργυρώ Παπαδάκη.
Τα παιδιά: Κων)νος και Αντιγόνη Μουλουδάκη, Αριστείδης 
Παπαδάκης, Κων)νος και Ιωάννα Παπαδάκη, Δαμιανός και 
Ελένη Παπαδάκη, Σπύρος και Όλγα Παπαδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια «Βιλάντζιο».

ΚΟΕΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΛΕΩΝ
Το Κέντρο «ΛΕΩΝ» με μεγάλη χαρά σας παρου ιάζει αυτό το Σαββατοκύριακο 8 και 9 Μαρτίου 

ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΒΕΝΤΕΤΑ ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ

ΠΟΛΥ ΠΑΝΟΥ
«ΛΕΩΝ»

ΓΙΑ ΣΩΣΤΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ
Κλείστε εγκαίρως τραπέζι
Τηλ.: 234-074

Δ)νση: 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

σμού ορίζεται το ποσό των δυο 
εκατομμυρίων πεντακοσίων (2. 
500.000) δρχ, που αποτελεί το 
μισό της αξίας εκτίμησης αυ­
τού. Το ακίνητο αυτό κατέχει 
η οφειλέτιδα με το υπ αρ. 4050 
δωρητήριο συμβόλαιό της συμ) 
φου Ηρακλείου Θεοδώρας Σκου 
λιδά, νόμιμα μεταγεγραμμενο 
στο Υποθηκοφυλακείο Ηρακλεί 
ου, στον τομο 1609 και υπό αύ 
ξοντα αρ. μεταγραφής 170421. 
Αυτό κατασχέθηκε την 15η Ια 
νουαριου 1986 με την υπ αρ. 
2358)1986 έκθεση κατάσχεσης 
μου και προς εκτέλεση της υπ 
αρ. 377)1985 διαταγή πληρωμής 
του κ. Δικαστού του Μονομε­
λούς πρωτοδικείου Ηρακλείου 
και από της 7—8—1985 κοινο 
ποιηθεισης επιταγής απλής για 
την καταβολή από αυτή του συ 
νολικού ποσού των 406.320δρχ 
που αναλύονται: 1) δρ. 350000 
για κεφάλαιο 2) δρχ. 23.970 γι 
α τόκους κεφαλαίου αυτού μέχ 
ρι 31—7—85 3) δρχ. 13.500 γι 
α δικαστική δαπάνη 4) δρχ. 17 
500 για σύνταξη επιταγής και έ 
ξοδα επιδότησης της και 1.850 
δρχ για σύνταξη της εντολής 
εκτέλεσης δηλαδή σύνολο 406 
820 δρχ επι πλέον δε τα έξοδα 
και δικαιώματατης έκθεσης κατα 
σχέσης και τα δικαιώματα του 
προγράμματος πλειστηριασμού 
και κατασχέσεως. Προσκαλούν­
ται όσοιθέλουν να γίνουν αγο.ρα 
στές να προσέλθουν ναπλείοδο 
τήσουν κατα την ημέρα του 
πλειστηιριασμού.

Ηράκλειο την 4η Μαρτίου 86 
Ο Δικαστικός Επιμελητής 
Ιο>άννης Γ. Αγγελάκης

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΣΤΡΟΦΗ» 

Ικάρου 24

Για την περίοδο των Απόκρεων 

εξασφαλίσαμε την μοναδική

ΑΝΤΖΕΛΑ ΠΑΠΑ

ΒΑΓΓΕΛΗ ΣΚΟΥΡΟΓΙΑΝΝΗ

ΑΚΗ ΑΡΩΝΗ

και τον

ΑΝΔΡΕΑ ΛΑΔΙΑΝΟ

Χοροί - Συνεστιάσεις

Ρεζερβέ: 280656

ΧΟΡΟΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

(Υπέρ των Υποτροφιών του Ομίλου) 

ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΟΣΜΙΚΟ ΓΕΓΟΝΟΣ 
ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 

Εκλεκτή ορχήστρα.
Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»

Εξασφαλίσατε προσκλήσεις και τραπέζι
Τηλέφωνα: 229103 ή 229125

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ί ■ -

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών μέτρων 
ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 
Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΙΩΑΝΝΗ Α. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
Ετών 80

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 6-3-86 και ώρα 11 
π.μ. από το σπίτι μας χωριό Βούτες. Η κηδεία θα ψαλεί 
στον Ι.Ν. της Παναγίας και παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραυρεθούν.
Τα παιδιά: Στέλιος και Πόπη Σφακιανάκη, Φωφώ και Να­
πολέων Μιτσούλης, Μαρίκα και Γιάννης Σκουραδάκης.
Τα αδέλφια: Ζαχαρίας Σφακιανάκης, Νικόλαος και Στυλια- 
νή Σφακιανάκη.

Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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Video Club

θΥΙρεΟ οας με οωοτή απόδοση

Οωνθε-ε-^^

εικόνας τότε - . —

\
Βμ ■

Γιατί

Γιατί.

Γιατί

■ γΝΗΣΈΣ κασέτες

δικοί σας δικαιούσθε να απολα^°',εΤε 

S^oon ημονας.
εουυε 150 και 6x.50 ή 80 ή «Ο. 

Γιαυτό Εμείς νοικιαζ U

καρπωτής ideo club
ΚΑΡΑΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ Ο.Ε. ho! I y wood

Λ. ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 146 (στάση Κορώνη) τηλ. 285.401

ΔΩΡΟΚΑΡΤΑ
ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΣΕΤΕΣ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 
Πληρώνετε 4 κασέτες και παίρνετε 5

Αγοράζοντας τώρα 4 κασέτες, παίρνετε 5, γιατί η μία είναι 
ΔΩΡΟ από την Π A Ν I Β A Ρ.

Εάν όμως η αγορά σας είναι μία, δύο, ή τρεις κασέτες, 
τότε φυλάξτε τη ΔΩΡΟΚΑΡΤΑ μας διότι όποτε συμπληρώ­
σετε εσείς ή οποιοσδήποτε άλλος, την αγορά 6 κασετών, 
τότε πάλι η 7η κασέτα θα είναι δώρο από την ΠΑΝΙΒΑΡ.

ΠΑΝΙΒΑΡ σημαίνει εγγύηση.

Με αγάπη

ΠΑΝΙΒ ΑΡ
Εμείς πουλάμε όσο και όπως πρέπει 
και όχι όπως και όσο βρούμε!...

Πλατεία Νικηφόρου Φωκά (ΜέΤντάνι) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΠΑΝΟΡΑΜΑ» 

(περιοχή Σταυρωμένου

έναντι Τ.Ε.Ι. τηλ. 250853)

Κάθε βράδυ

και μέχρι την ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 

θα σας διασκεδάζει το Κρητικό 

ΛαΤκό Πρόγραμμα

του ΚΩΣΤΑ ΣΗΦΑΚΗ

<; Μπουζούκι ο Γιάννης. b

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Στην ΠΡΑΣΣΑ

Από την ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ και κάθε βράδυ 

Καλλιτεχνικό ξεφάντωμα.

Τραγουδούν: 

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ

ΜΑΙΡΗ ΖΑΝΟΥ — ΣΑΒΒΑΣ ΜΑΡΙΟΛΑΣ

και ο ΒΑΣΙΛΗΣ

Πλούσια Κουζίνα.

Ι» Πολλές εκπλήξεις. ί

STUDIO ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ 
«Ζ Ω Η» ι

Κονίτσης 32 — ΠΟΡΟΣ

Η Μόδα '86, η τεχνική και η πείρα μας 

και πάλι στη διάθεσή σας, στο

STUDIO ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ

«ΖΩΗ»
Κονίτσης 32 — ΠΟΡΟΣ

1 ΤΑΒΕΡΝΑ |

« ΒΑΤΣΙΝΑ »
Όπως κάθε χρόνο έτσι κι εφέτος

θα σας χαρίσουμε αξέχαστες

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΕΣ ΒΡΑΔΙΕΣ

με το ελαφρολαΤκό πρόγραμμα, του

ΜΙΧΑΛΗ ΚΑΝΑΚΑΚΗ

Κουζίνα εκλεκτή

Αφοί ΒΑΤΣΙΝΑ

® 241388

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

Βραβευθείς ψυχοερευνητής Διπλωματούχος

Δέχεται μόνον κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού 
Τηλ. 234562, Έβανς 8.

ΤΙ ΖΗΤΟΥΝ ΟΙ ΦΟΡΤΗΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

ρος των συμφερόντων μας.
— Σε σχέση με τα θλιβερά 

γεγονότα της Τρίτης θα μιλή 
σομε τώρα λίγο. Για την αντί 
παράθεση φραστική και «δυνα 
μική» με τους παραγωγούς.

—Να ξεκαθαρίσομε κάτι κατ'

ση ή Συνεταιρισμός το ίδιο 
αντιδρούσατε;

— Φυσικά, απαντάει ο κ.

θα

Κο
κοσάλης. Αφού όλοι οι συνε 
ταιρισμοί θα δίνουν τα αυτοκί­
νητά τους με κόμιστρο. Οι ά­
δειες των φορτηγών που έ^ουν 
είναι για χρήση μεταφοράς

αρχήν, λέει ο κ. 'Μηλιαράς. Δεν το>ν δικών τους προϊόντων. Αλ
έχομε τίποτα με τους αγρότες, 
θα τους βοηθήσομε και τους 
βοηθούμε όσο μπορούμε.

—Με ποιό τρόπο;
—Επιτρέψαμε σε όλα τα1 IX 

αγροτικ άαυτοκίνητα να μετά 
φέρουν τα προΥόντα τους. Ε 
λεύθερα. Ας βρεθεί ένας να πει 
ότι πειράξαμε έστω «αι ένα α 
γροτικό αυτοκίνητο. Ξέρομε με 
πόσο ιδρώτα βγάζει ο αγρό­
της το ψωμί του. Δεν έχομε 
τίποτα μαζί του.

—Εμείς τα έχομε με το :«Αρ 
κάλι» και προσωπικά με τον
πρόεδρό του κ. 
συμπληρώνει ο κ. 
Ο Σεραφειμίδης 
που κατέβαινε

Σεραφειμίδη, 
Καρούζος. 

ήταν αυτός 
στο Τυμπάκι

και ξεσήκωνε τον κόσμο λέγο 
ντας του: «Ελάτε στο Ηρά­
κλειο απόψε. Να πάμε τα προ 
ιόντα, θα χυθεί απόψε αίμα». 
Γιαυτό το λόγο αντιδρούμε έ 
τσι. Άλλωστε είναι και με το 
κόμιστρο. Δεν υπάρχει περί­
πτωση να πηγαίνουν δωρεάν.

—Για την αντίδρασή μας αυ 
τή είχαμε προειδοποιήσει τον 
κ. Σεραφειμίδη, παρεμβαίνει ο 
κ. Μηλιαράς.
Είχαμε πει να μην φέρει αυτοκί 
νητα δικά του. Εκείνος όμως 
όχι μόνο τόκανε, αλλά και 
μπροστά Ιστόν ικ. <,Εισαγγελέα 
δήλωσε προκλητικά ότι θα δί 
νει δωρεάν τα αυτοκίνητά του 
όλες τις μέρες της απεργίας. 
Άσε βέβαια που δεν υπάρχει
περίπτωση να μεταφέρει 
προ'Γόντα δωρεάν.

τα

—Αν όμως στη θέση του <«Α 
ρκάλι» ήταν κάποια άλλη Ένω

ιλιώς είναι παράνομοι.
— Ομως υπάρχει παράλληλα 

ο κίνδυνος να καταστραφούν 
ταπροιόντα.

— Δεν εμποδίζομε τους αγρό 
τες να τα μεταφέρουν με IX 
σημειώνει ο κ. Καρούζος. Μπο 
ρούν να τα μεταφέρουν όλαέτσί1 
Ομως δεν είναι αυτό που κά 
νει το «Αρκάλι» να δίνει τα 
αυτοκίνητά του. Αφού κόπτεται1 
για τα προϊόντα και είναι Αγ 
ροταβιομηχανικός Συνετά ιρ ι σμό 
γιατί δεν τα εμπορεύεται να το 
μεταφέρει και νόμιιμα;

— Εσείς είστε διατεθειμένοι 
να διαθέσετε τα αυτοκίνητά σας

— Οχι. Εμείς δεν μπορούμε 
να κάνομε κάτι τέτοιο. Είναι 
σα να σπάμε την απεργία. Στο 
σημείο αυτό θέλω ναμεταφέρω 
ένα ερώτημα της γενικής συνέ 
λευσης των μελών του συλλό­
γου μας που έγινε (χθες) το 
μεσημέρι: Ποιος έδωσε εντολή 
στο οχηματαγωγό «Ρέθυμνο» 
να γυσίσει από τη Ντία πίσω; 
Ποιος πληρώνει αυτή τη δαπά 
νη;

— Και μία τελευταία ερώτη 
ση.

Ανεξάρτητα απ όλες τις μέχ 
ρι σήμερα εξελίξεις, ποιες 'θα1 
είναι οι επόμενες ενέργειες σας; 
Μέχρι που είσαστε αποφασισμέ 
νοι να φτάσετε;

— Αυτό δεν μπορούμε να 
το πούμε εμείς λέει ο κ. Βασι 
λήκης. θα το αποφασίσει η Γε 
νική Συνομοσπονδία. Οσο συνε 
χίζεται επάνω θα συνεχίζομε κι 
εμείς. Μέχρι να ικανοποιηθούν 
τα αιτήματα μας.

Αλ. Α. Ανδρικάκης

ΑΠΕΛΑΘΗΚΕ 0 ΓΚΟΥΡΟΥ ΡΑΖΝΙΣ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

ριστούμε.
• Παρομοίασε τα γεγονό­

τα εδώ με εκείνα του Όρεγκον
• Ασκήθηκαν πιέσεις στον 

ιδιοκτήτη του σπιτιού που τον 
.φιλοξενούσε από εκκλησιαστι­
κούς παράγοντες.

• θα καλέσει τους ξένους 
τουρίστες να μην επισκέπτον­
ται την Ελλάδα.
• θα επισκεφθεί όποια χώ 

ρσ έχει το κουράγιο να του

• θα ήθελε να συναντηθεί 
με κάποιο υπουργό ή και τον 
ίδιο τον πρωθυπουργό, ο ο­
ποίος ίσως να μην έχει ενημε­
ρωθεί.
• Ο Πάλμε ήταν άνθρωπος 

με πολύ κουράγιο. Δεν ήταν 
πολιτικός αλλά ένας άνδρας μέ 
σα στην πολιτική. Και όταν έ 
νας άνδρας είναι μέσα στην πο
λιτική η δολοφονία 
ται...

αναμένε-

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΕΜΠΕΙΡΟΙ καθηγητές παραδί­
δουν μαθήματα Φυσικής —Χη 
μείας —Μαθηματικών. Προτιμώ 
νται Α' και Β’ δέσμης. Πληροφ 
τηλ. 234200—230714.

(ΙΜ553) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ φιλόλογος με με­
ταπτυχιακές σπουδές στο εξω­
τερικό και δετή φροντιστήρια 
κή πείρο παραδίδει μαθήματα 
της ειδικότητας του σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου. Ο ίδιος 
θα παραδίδε" ιμαθήματα γαλλι 
κών. Τιμές λογικές. Τηλ. 233479

(Μ551) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής με 
σπουδές στην Αγγλία και: όρκε 
τή πείρα αναλαμβάνει μαθήμα 
τα για μαθητές, φοιτητές και 
όσους ασχολούνται ή πρόκειται 
να ασχοληθούν με τουριστικά 
επαγγέλματα1. Πληροφ,. τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για τη φροντίδα βρέφους 3 
μηνών. Ώρες εργασίας καθημε 
ρ:νά 7 π.μ.—3.30 μ.μ. Πληροφ 
στο τηλ. 238195 το απόγευμα 
6—8.

(Ζ644) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Ντήλερ ότι κι αν 
δουλεύετε, επικοινωνείστε μαζί 
μας για να γνωρίσετε νέαι φαν 
ταστικά είδη, χωρίς συναγωνι­
σμό, μεγάλης ζήτησης, που α­
ποφέρουν εύκολα πολλά χρήμα 
τα, Πληροφ. τηλ. 286641 (9^— 
1 και 5—8).

(Ζ637) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποινί 
δες για να εργαστούν σαν πω 
λήτριες (ντήλερς) σε εισαγόμε

δώσει

αλλά 
γιατί

άδεια παραμονής.
Μπορώ να συγχωρήσω 
δεν μπορώ να ξεχάσω 
αυτό θα επαναληφθεί

και σε άλλους ανθρώπους.

• Δεν πρόκειται να κρατή­
σω κακία ακόμη και σ' αυτόν 
που θέλει να- με σκοτώσει.
• Στην αρχή όλοι ήθελαν 

να μείνω εδώ και εγώ σκεφτό 
μουν να ανανεώσω την άδεια 
παραμονής
• Ο’ Δήμαρχος της ιΚεφαλο 

νιάς τον έχει καλέσει επίσημα 
να εγκατασταθεί μόνιμα εκεί.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

διαθέτουν τέτοιες στολές κά­
νουν αρκετό τζίρο, δεδομένου 
και του συνθήματος «τα πάν 
τα για το παιδί».

ΦΥΣΙΚΑ και για τους μεγά­
λους κα» μάλιστα για τα Σώμα 
τεία, τους Συλλόγους και τις Ο 
ργανώσεις, η περίοδος αυτή έ 
ρχεται σαν ευκαιρία να δώ­
σουν τον ετήσιο χορό τους 
και για μια συλλογική διασκέ­
δαση στα μέλη τους, αλλά και 
για βελτίωση του...ελλείματος 
του ισοζυγίου πληρωμών που 
έχουν τυχόν. Έτσι όσο πλησι 
όζει το τέλος του Τριωδίου, 
τόσο πυκνώνουν οι χοροί, σε 
σημείο που να φέρνουν σε δύ 
σκολη θέση πολλούς σε ποιό 
να πρωτοπάνε.

ΣΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ πλαίσια 
λοιπόν ο Σύλλογος των εν Ηρα

ΕΑΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Επαναληπτικής δημοπρασίας 

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
Προκηρύσσει επαναληπτική 

φανερή προφορική πλειοδοτική; 
δημοπρασία για την εκμίσθωση 
του τέλους σταθμεύσεως αυτό 
κινητών στο Δημοτικό Σταθμό 
που βρίσκεται στην οδό Εφό­
δου, δυναμικότητας 269 θέσεων 

Η δημοπρασία1 θα γίνει στο 
Δημοτικό καταστημα Ηρακλεί 
ου στις 10 Μαρτίου 1986 ημέ 
ρα Δευτέρα και ώρα 12—ι1μ.μ. 
Ενώπιον της Επιτροπής Δημο­
πρασιών του Δήμου.
.Οριο πρώτης 
ται στο ποσό 
-μών.

Η εγγύηση

προσφοράς ορίζε- 
των 35.000 δραχ

συμμετοχής ορϊ-
ζεται στο ποσό των 42.000 δρχ 
ιμε κοταθεση εγγυητικής επίστο 
ίλής αναγνωρισμένης τράπεζας.

Η χρονική διάρκεια, της μίσ 
Οωσης ορίζιεταΐ' σε ένα χρόνο 
(1) από της υπογραφής του μι 
σθωτηρΐου συμβολαίου.

Οι ενδιαφερόμενοι για να γί 
νουν δεκτοί στη δημοπρασία 
δεν πρέπει να οφείλουν στο 
Δήμο.

Για τους όρους της δηυοπρα 
σίας και περισσότερες πληροφο 
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
ν απευθύνονται1 στο Γραφείο δη. 
μαρχίακής Επιτροπής του Δή­
μου (τηλ. 227—202 εσ. 65)

Ηράκλειο 5—3—86
Ο Δηιμαρχών Ηρακλείου
ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΣΚΕΜΠΕΤΖΗΣ

222776.
(Μ552) 1—6

να καλλυντικά 
είδη δώρων.
241431 Έβανς 
γραφείο 3.

(Ζ641) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
στο χορευτικό

και πρωτότυπα 
Πληροφ. τηλέφ. 
77 1ος όροφος

1—10 
μπαρ - γούμαν 
κέντρο LA NES

Πληροφ. Γιόφυρο έναντι Πα-

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειος γκαρ 
σον-ιέρα σε κεντρ:κή θέση πα­
ρά την Πλ. Κορνάρου. Πληρ. 
τηλ. 283669 εργάσιμες ώρες.

(Ε112) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 44 τ. 
μ. κατάλληλο για οιανδήποτε 
επαγγελματική στέγη οδός Βιάν 
νου 13—17 τηλ. 232411—233
521.

(Ε113)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
γκα ρσονιέρα

οδός 1821 αρι. 37 ('ΜέΤντάνι).
Τηλ. 285298, 220532, 220906.

(Ε111)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
γκα ρσονιέρα

στον Μασταμπά Μαιάνδρου 5 
Πληροφ. στην διεύθυνση Στρα
τή Γλυ-κοπούλου 
λη κ. Απόστολος

(Έ110)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
διαμερίσματα εις

Τ3 Κηπούπο 
Κισαμ-ιτάκης. 

1—3 
-επιπλωμένα 

θέση Γούρ-
νες Πεδιάδος. Πληροφ. τηλέφ.
226973.

(Ε109) 1—10
iE|NCIK|IA£ZBTAI! (μαγαζί| σύγ­
χρονο 250 .μ. με πατάρι στην 
Λ. 62 Μαρτύρων 73 έναντι υ­
ποκαταστήματος Εμπορικής
Τράπεζας. Επίσης στην 
αγγελιστρίας, απόγειο 
ρσονιέρα. Πληρ. τηλ.

(Ε108)

οδό Ευ 
κα ι γκα 
221541.

1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαράκι μικρό
30 τ.μ. στο κέντρο. Τηλ. 228 
004 ή 280439 μόνο πρωί.

(ιΕ1Ο7) 1—3

Ο Μπαγκουάν που 
ταν συνέχεια από τις 6
γεύμα μέχρι τις 10 το 
στο τμήμα Αλλοδαπών

βρισικό- 
το από 

βράδυ 
επρόκει

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή 13—15 ετών
να1 εραγστεϊ 
χνίας. Τηλ.
6 μ.μ.

(Ε621) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

επί ειδών χειροτε
226170 από 10—

1—3 
τεχνίτες επιπλοποι

οί, βοηθοί και μικροί μαθητευό 
μενοι. Τηλ. 286892—235748.

ΠΩΛΟΥΝΤΑί παρά βιοτεχνίας 
100 ικρεββάτια καινούργια μο­
νά από μασιφί—οξυά, άριστη 
κατασκευή, κατάλληλα: γι,α ξε- . 
νοδοχεία, πανσιόν κλπ. Πλη­
ροφ. τηλ. (0691)27087, 28244

(Π2) 1—6

(Ζ573) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργατοτεχνίτες για

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρέσα σοβαντίσμα- 
τος ελαφρώς μεταχειρισμένη.

ναγροτικής 
τις 8 μ.μ. 

(-Ζ639)

προσωπικά μετά

Τ—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, |δεσποινί- 
δες, 'ανδρόγυνα, ντήλερ, αν έ 
χετε ανάγκη από εργασία, κερ 
δίζετε εύκολα πολλά χρήματα 
(προβλέπεται και μισθός) αν 
στον ελεύθερο χρόνο σας προ 
ωθείτε τα είδη μας στους γνω 
στούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα, μαγιό, δερμάτινα, κου 
βερλί, ταπισερί τοίχων, σετ I 
ταλιας, πορσελάνες, κρύσταλ­
λα, μαχαιροπήρουνα, ανοξείδω 
τα κλπ. Δουλεύετε ότι σας εν-
διαφέρει. Πληροφ. τηλ. 
864 (9—1 και 5—8).

(-Ζ-638)

242-

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να ομιλεί αγ 
γλικά γι ανα εργαστεί σε κατά 
στημα στο Λιμ. Χερσονήσου. 
Πληροφ. τηλ. 0897-22068 από

(Ζ636) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με πείρα 
στην οδήγηση αυτοκινήτου 
και να γνωρίζει απταίστως ογ 
Ιγλικά, για Ιγραφείο ενοικιάσε- 
ώς αυτοκινήτων. Πληροφ. τηλ
226695.

(Ζ635) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για ξενοδο­
χείο σερβιτόροι, βοηθός 
μαιτρ, και μπάρμαν. Πλη 
ροφ. τηλ. 242353 ώρες 
11—12 π.μ.

(Ζ640) 1—2

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ! Εται­
ρεία ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ ε 
πεκτείνοντας τις εργασί 
ες της στο Ηράκλειο ζη

εργοστάσιο σκαπτικών 
μάτων. Πληροφ. τηλ.

(Ζ595)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος ή 
οδοντοτεχνίτη. Τηλ.
Γιανίκου 25.

(Ζ538)

μηχανη- 
222024

βοηθός
241380

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση από 
πλοηγό εργαζόμενο εις Λιμένα 
ρχείο Ηρακλείου διαμέρισμα 
110—150 τ.μ. Πληροφ. τηλέφ. 
228674—226326.

(Ζ556) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες να εργαστούν σε σοβα­
ρή εταιρεία ανεξαρτήτως ηλικί 
ας και μόρφωσης, διαθέτοντας 
δίωρη απασχόληση την ημέρα 
με ποσοστά άνω των 5Οο) ο 
συν διάφορα δώρα. Πληροφ. 
από Τρίτη έως Πααρσκευή 10
π.μ.—5 μ.μ. Έβανς 77 
ροφος ζητήσατε την κα 
χάκη—Χαλκιαδάκη.

(Ζ576)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια

4θς ό
Παντε

1—15 
χωρίς

οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ
ρες γραφείου ή 226712 
τις 9 μ.μ.

(Ζ479)

μετά

1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώ­
τρια να γνωρίζει καλό πιστολά
κι. Πληροφ. 
κομμωτήριο 

(Ζ609)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Κονίτσης 32 Πόρος 
ΖΩΗ.

από επιχείρηση:

Πληροφ. τηλ. (0891) 
28244.

(ΓΗ)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
RECORD BAN 8 4μοντ.

27087,

1—6 
OPEL

34.000
χλμ. πολλά αξεσουάρ. Στέρεο 
ROAD STAR σε αρίστη κατά-
στάση λόγω αγοράς 
Πληροφ. Αρκαλοχώρι 
0891-23349.

(Π3) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ργιογιάννη 
εντός.

(Π999) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

οικία στην 
αρ. 26.

άλλου, 
τηλέφ.

οδό Στε 
Πληροφ.

1—6 
ισόγειο διαμέρισμα

μονοκατοικία 110 τ.μ 
επί της Αστερουσίων 
Λασέας -5. Πληρ. τηλ

(Π698)

.περίπου 
πάροδος 
761152.

1—5

το να αναχωρήσει γιοι Αθήνα 
με πτήση της Ο.Α ...αποφασι 
σμένος να ξεχάσει για μια στι 
γμή την αγάπη και να στρα­
φεί στα δικαστήρια απ' όπου 
ελπίζει να1 δικαιωθεί. Τέλος στο 
χώρο του τμήματος είχαν μαι 
ζευτεί πολλοί οπαδοί τομ ενώ 
δυο δικηγόροι ερευνούσαν από 
άλληι πλευρά τη νομιμότητα 
της απέλασής του.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο 50—60 ετών 
συνταξιούχος ΤΕΒΕ ή ΙΚΑ για 
να εραγστεϊ σε αποθήκη τροφί 
μων και να γνωρίζει τη δουλειά

τά 3 συνεργάτες 
φοιτους λυκείου ή 
τερών σχολών για 
χή απασχόληση.

-από- 
ανω

συνε
Άρι-

1) Λογιστής πτυχιούχος Ανωτά 
της Σχολής ωράριο γραφείου. 
Προύπηρεσία απαραίτητη του­
λάχιστο ν2 ετών. 2) Πτυχιού­
χος σχολής Προγραματιστών 
για χειρισμό COMPUTER λογι­
στηρίου. Προύπηρεσία απαραί 
τητη. Πληροφορίες στο τηλέφ. 
243882 (ώρες γραφείου).

(Ζ611) 1-6
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ α 
πό Τεχνική Εταιρεία με καλού 
πι τουλάχιστον 500 μ2 για την 
κατασκευή μεγάλου οικοδομι­
κού έργου. Πληρ. τηλ. 284155 
κάθε μέρα πλην Σαββάτου 10 
—2 π.μ.

(Ζ607) 1—5
ΖΗΤΩ οικία 3 ή 4 δωματίων 
με κεντρική θέρμανση περιοχή 
(Αγ. Τίτος— Μποδοσάκειο — 
ΌΤΕ). Πληροφ. τηλ. 241465.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά οικία 82 τ.μ 
στην οδό Αργυροκάστρου 
(Πόρός). Πληροφ. τηλ. 226- 
492 ώρες 6—9 μ.μ.

(Π997) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Δημοκρα 
τίας οικόπεδο άρτιο οικοδομή­
σιμο· με πρόσοψη επί της λεω 
οφόρου. Γίνονται δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις δια τηλεφώ 
νου 231647 απογευματινές ώ­
ρες.

(Γι996) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA 
50 (παπάκι) σχεδόν καινούρ­
γιο 2500 χλμ. Πληροφ. τηλέφ. 
288680.

(ιΠ995) 1—2
ΛΟΓΩ αντικαταστάσεως του 
μβ πολυτεκνικό αυτοκίνητο 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκα ρίας Α 
UDI 80S 4 θυρών σε άριστη 
κατάσταση (έχει περάσει από 
ΚΤΕΟ) 32.000 χλμ. Τηλ. 286- 
657—282175.

(Π994) I 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωλάκι (καναπές και 
12 πολυθρόνες). Τιμή 12.000. 
Πληροφ. τηλ, 242831.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
«ΚΑΦΕ - ΟΥΖΕΡΙ» σε κεν­
τρικό μέρος της πόλης 
(100 μέτρα από το ΜεΤν 
τάνι). Πληροφορίες τηλ.
244025.

(Π1000) 1—10

Γ. ΛΑΓ.

(Ζ497) 1—10

Τηλ. 285977.
(Ζ623) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλαι άνω των 20
ετών για 
συνεχής, 
σφάλε ια. 
Πληροφ.

Τοστάδικο. Εργασία: 
Νόμιμες αποδοχές, α 

Να· έχει Προύπηρεσία'.
Πλ. Δασκαλογιάννη

18 (στοά Εφορίας). Τηλ. 283 
285 κ. Νίκο.

(Ζ617) 1—6

στες προοπτικές εισσδή 
ματος ( και μκαρριέρσς
Πληροφ. τηλ. 
κ. Γ .Πολυμήλη.

(-Ζ643)

227182

1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να έργα 
στεί στην Καφετέρια «ELY- 
SEE». Μισθός λίαν ικανοποιη 
τικός. Για περισσότερες πλη­
ροφ. στο κατάστημα και από 
ώρας 6—12 μ.μ. παραπλεύρως 
ΟΤΕ Καπετάν Χαραλάμπη 1.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
κλείω 
δίδει 
χορό 
λο»

Σητειακών «Ο Μΰσων» 
αύριο βράδυ τον ετήσιο 
του ρτο κέντρο «Πέταπ 
στα Ληνοπεράματα, και

γιο τα μέλη του και για τους 
φίλους του, που είναι πολυπλη 
θείς και εκ πάσ,ης Ελλάδος. 
Και τους οποίους προσκαλεί 
να τιμήσουν την Σητειακή βρα 
δυά όπως έρχονται ή κα* δεν 
έρχονται και στο εντευκτήριό 
του «Το Στέκι» στην οδό Σμύ 
ρνης. Το πόσο καλά θα περά­
σουνε δεν είναι ανάγκη να το 
πούμε.

ΕΝΑΣ Σητειακός ριμαδόρος 
μου έστειλε και τα παρακάτω 
στιχάκια σαν προαγγελία για 
τον χορό αυτό τα οποία και 
δημοσιεύω ευχαρίστως. Λέει 
λοιπόν:
Εις το «Πέταλο» τον έχουν 
το χορό οι Στειακοί 
κι «απετάλωτοι» θα φύγουν 
όσοι θάρθουν από κει. 
’Κι ότι φάνε κι ότι πιούνε 
πληρωμένα ως εάν 
τους «αλέσανε σε σπίτι 
για ζουμπσύχι δωρεάν. 
Και επίσης ένα πιάτο 
έξτρα και χορταστικό
το 
με 
ΙΚϋ 
τα

γνωστό σε όλους κέφι 
κρασί Σητειακό.
από φόβο μην -αρπάξουν 
πετρέλαια εκεί

απ’ το κέφι προσεκλήθη 
και η Πυροσβεστική. 
Κάτι τέτοιο αν θα γίνει 
θα το ξέρεις δα κι εσύ 
πως οι Στειακοί τη σβήνουν 
τη φωτιά με το κρασί.

Και για το Λαχείο που κατά 
κανόνα είναι στο πρόγραμμα 
«άθε χορού γράφει:
Ότι ανάρπαστο θα γίνει 
το λαχείο- είναι σαφές 
γιατί μεσ’ τα δώρα θά 'ναι 
και μισό κιλό -καφές.

Και τελειώνει:
Την Παρασκευή το βράδυ 
προσκλητήριο λοιπόν 
-κι ο καθένας ας φροντίσει 
για να μη βρεθεί απών... 
Το ίδιο συνιστώ κ-ι εγώ και 
υπογράφω μάλιστα...

το

Κωστής Φραγκουλης

ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκη — Φωτεινάκη ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ α) χειριστής β) βοη 
θός χειριστού γ) Εργάτης. Τηλ
223515—223516.

(Ζ618)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητή ή πω 
λήτρια από την εταιρία 
Καλλυντικών X. ΛΑΠ- 
ΠΑΣ—Μ. ΡΟΥΝΤΟΣ Α.Ε 
μ εγνώση ξένης γλώσσας 
για τα καταστήματα α 
φορολόγητων αεροδρο­
μίου Ηρακλείου. Τηλ. Α

θηνών 01-6719527 — 
6724675 κ. Δεικτάκη α

(Ζ425)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί προς
Πληροφ. τηλ. 220505.

(Ζ346)

1—10 
αγορά

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα και υπεύθυνη γυ 
ναίκα να1 προσέχει μικρό παιδί, 
στην περιοχή Αγ. ,Ιωάννου, από 
7.30—‘2.30 μεσημέρι πλην Σαβ 
βάτου και Κυριακής. Πληροφ. 
τηλ. 237389.

πό 9—1 3μ.μ. 

(Ζ642) 1—3

(Ζ619) 1—2

Η ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ

ΖΗΤΩ αποθήκη 80—100 τ.μ. 
τελειωμένη ή ημιτελή (μόνο 
μπετόν) και μικρού ύψους περί 
που 2,5 τ.μ. για τη νκατασκευ 
ή ψυκτικών θαλάμων. Πληροφ. 
τηλ. 223946.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παντοπωλείο λόγω 
υγείας, με εξασφαλισμένη πε­
λατεία στην οδό Αρχιμήδους 
όπισθεν Καπετανάκειου. Τηλέφ. 
289547.

(Π928) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX MERSEDES σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλέφ 
250959 ή 250870 από 8—3 μ.μ

(Π938) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο ή μισό 
ΤΑΞΙ. Πληροφ. τηλ. 237081

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα, 54 
τ.μ. «ια:ι 44 τ.μ. στην οδό Επτά 
νήσου 26. Πληροφ. καθημερινά 
τηλ. 221062 και 224606 και ώ 
ρα 12—1 π.μ. και 6—8 μ.μ.

(Π974) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 
περίπου 900 τ.μ. ολόκληρο ή 
τμήμα αυτού στη νπεριοχή Γιο 
φυρο, σε συμφέρουσα τιμή. 
Πληροφ. τηλ. 250742 (πρωί) 
και 224857 (απόγευμα) κ. Αμα 
ργιανιτάκης.

(Π969) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης σύγχρονος 
εξοπλισμός σουβλατζίδικου σε 
τιμή ευκαιρίας και ενοικιάζεται 
χώρος για εγκατάσταση τούς 
και εξάσκηση επαγγέλματος. 
Πληροφ. τηλ. 761076 από 2— 
8 μ.μ.

(Π960) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψεκαστήρες σε ά 
ριστη κατάσταση. Δρύινα βα­
ρέλια και σιδερένια. Τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ 288970.

(Π952) 1—10

(Π947) 1—5
(Ζ62Ο) 1^10

ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΕΙ

ΤΑ ΜΝΗΜΕΙΑ

ΤΗΣ

Το 
θεν

ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

θλιβερό θέαμα των δή-
απελευθερωμένων νεολαί-

ων, που εκτονώνονται κάνον­
τας επίπεδο το ανάγλυφο της 
«ρήνης Μοροζίνι, αποτελεί ει­
κόνα, για άλλους αδιάφορη 
και για άλλους οδυνηρή. Οι τε 
λευταίοι αναρωτιούνται, αν οι 
υπεύθυνοι του Δήμου δε νοιά 
ζονται ή δείχνουν εγκληματι­
κή αδιαφορία για ένα μνημείο, 
που από τη φύση του είναι 
στη φάση της φθοράς και που 
κάθε άνοιξη και καλοκαίρι υπο 
φέρει περισσότερο από κάθε άλ 
λη φορά.

Ιωάννα Σερπετσιδάκη
Ελένη Στρατό κη;
Πηνελόπη Στεφανάκη;
Καλλιόπη Γκαλανάκη 
Εμμ. Ζαχαριάδης

ΕΤΑΙΡΙΑ

ΛΑΓΚΗΣ ΒΑΣΗΣ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ

Στην ίδρυση Εταιρείας Μετα­
φορών ΛαΤκής Βάσης, προσανα 
τολίζεται η Ομοσπονδία Εμπορι 
κών Συλλόγων Κρήτης, ώστε να 
καλύψει τις ολοένα αυξανόμενες 
ανάγκες. Μέτοχοι στην Εταιρεία 
θα είναι οι Εμποροβιομήχανοι 
και οι Επαγγελματοβιοτέχνες 
του νησιού.

ί
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΤΡΙΩΡΟΦΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΗ ΕΙΣ ΘΕΣΙΝ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ ί
(ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΧΛΟΥΒΕΡΑΚΗ) ί

Δύο Καταστήματα στο ισόγειο, Γραφεία στον Α, Β, Γ, ό- 
ροφο. Τηλ. 225256, ή 224531, ώρες γραφείου.। ■ Προτάσεις μόνο σοβαροί. <

ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΙ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πε­
πειραμένοι και λαντζέρηδες για 
εστιατόριο στη Χερσόνησο. Τη 
λέφ. 0897-22632 κ. Χρήστο ο

(Ζ612) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος δεσποινίς 
με καλά αγγλικά και γραφσμηχα
νή για 
Πληροφ. 
λου 11 
γευμ-α.

(Ζ622)

τουριστικό γραφείο. 
LION TOURS Δαιδά- 

μόνο προσωπικά από-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός από
1—5

13—16
χρόνων για κατασκευές αλουμι 
νίου σιδήρου. Ωράριο συνεχές 
Πληροφ. τηλ. 227993 4—8.

(Ζ594) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμέ 
νη ΜΗΈΤΙΝΑ Πλ. Κορνάρου 35

(Ζ593)
ΑΠΟ την «ΔΟΜΙΚΗ
Α.Ε.» ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) 
πεύθυνος λογιστηρίου

1—5 
ΚΡΗΤΗΣ 
Ένας υ 
απόφοι-

τος Ανωτάτης Σχολής. 2) Μια 
κοπέλα βοηθός λογιστού. Τηλ.
221902, 228109.

(Ζ604) 1—7
ΑΠΟ την Τεχνική Εταιρεία «Α. 
ΛΥΔΑΚΗ —Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗ Α. 
Ε.» ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Δυο αρχι 
τέκτονες μηχανικοί. 2) Ένας ε 
ργοδηγός Δομικών. 3) Μια 
σχεδιάστρια. Τηλ. 289296, 228 
540 και 289225.

(Ζ603) 1^7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για καφενείο 
στην οδό Μάχης Κρήτης 21 
100 μ. από το Πρακτορείο Με 
σαράς. Πληροφ. εντός.

(Ζ572) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοη­
θός μαγείρου και επανγελματί 
ες σερβιτόροι για εστιατόριο 
—ταβέρνα στην Χερσόνησο.
Πληροφ. τηλ. 0897-22134.

(Ζ519) 1—14
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργά 
στηκα επ ϊτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY FINGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για
το χειμώνα. Πληροφ. 
284009

(Ζ692)

τηλέφ.

1—1G

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή πρέσας σο 
βαντίσματος ελαφρώς μεταχει­
ρισμένη. Πληροφ. τηλ. 0831- 
27087.

(Π942) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταυρί 
στικού καταστήματος στην Πλ. 
Μουσείου. Τηλ. 223247.

(Π963) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικ,όπεδο με γκαρ- 
σονιέρα σχεδόν έτοιμη εις πε 
ριχή Μπεφάμενος Χεροονήσου. 
Τηλ. 226898 8—2 και 4—8.

(ΠΘ62) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΠ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο προά 
στειο Αγ. Ιωάννης. Πληροφ. 
τηλ. 231473—231442 1.30—3 
ή 9—1 1 βράδυ.

(Π966) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο SHILLER BE

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 216 τ.μ. 
οικοδομήσιμο εντός πόλης. Τηλ 
226930 Μεσίτες αποκλείονται.

(Π880) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατηγό αυτοκίνη 
το DAIHATSU CU0RE καινού 
ργιο ετοιμοπαράδοτο αντιπρο 
σωπείας. Τηλ. 280120.

(Π886) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SACHS ULTRA 80 
κυβικά σε καλή κατάσταση. Τι 
μή λογική. Τηλ. 241155 ώρες 
καταστημάτων.

(Π940) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 196 τ.μ. 
5 Ομέτρα από σχέδιο πόλεως 
διαμπερές δυο προσόψεων 9 
και ΤΟ μέτρων σε δυο δρόμους 
και σε πολύ καλή τιμή. Πληρ.
τηλέφ. 225276 3—6 μ.μ.
225834 6—8.30.

(Π797)

και

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι.
Πληροφ. τηλ. 234693—236387

(Π593) 1—20

RUN D.D.R 
ρία 320.000. 
11 π.μ. —-8 

(Π965)

καινούργιο ευκ-αι 
Τηλ. 233444 από 
μ.μ.

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
εις το λιμάνι με πλατεία. Τη­
λέφ. 244326 ώρες 6—9 μ.μ.

(Π914) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 175 τ.μ. 
στο δρόμο προς Καλλιθέα κον 
τά στο κέντρο Λαμούρ. Πληρ. 
τηλ. 237602.

(Π905) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι μέ 
σα στα Πεύκα στο Μασταμπά 
2ος όροφος σε καινούργια πο 
λυκατοικία. Πληροφ. Δευτέρα 
—Παρασκευή 9—‘12 π.μ τηλ. 
285462.

(Π906) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
KADET Στέσιον με 4 πόρτες 
σε καλή κατάσταση μοντέλο 
69. Πληροφ. τηλ. 287942.

(Π945) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 5,5 έ­
ως 6 στρέμ. με 135 ελαιόδενδρα 
14 ετών, στο χωριό Γαρίπα 
Μοοφνατσίου 42 χλμ. από Ηρά 
κλειο. Πληροφ. τηλ. 236496 α 
πό 3—7 μ.μ. και 0891-22880 α
πό 8 π.μ.—8 μ.μ. 

(Π951) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.ιμ. 
όπισθεν Αγ. Αικατερίνης Πατέλ 
λες εφαπτόμενο δρόμου σε τι 
μή ευκαιρίας. Συμβόλαιο αυθη 
μερόν. Πληροφ. τηλ. 227313.

(Π819) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τσα 
λικάκι (Αγ. Μαρίνα) από ίδιο 
κτήτη. Φως, νερό, τηλέφωνο, 
αστική συγκοινωνία. Πληροφ. 
τηλ. 288764—287797.

(Π776) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιοκτήτη 1) 
Κατάστημα 75 τ.μ. με πατάρι 
στην οδό 1878 αρ. 4—6. 2) Κα 
τάστημα 51 τ.μ. με πατάρι και 
συνεχόμενη αποθήκη 55 τ.μ. 
στην οδό 1878 αρ. 4—6. 3) Α 
ποθήκη ημιυπόγεια 115 τ.μ. φω 
τεινή διαμπερής με τζαμαρία 
μπρος πίσω. Πληροφ. τηλέφ. 
223977 και 286405.

(Π752) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΜΆΚΙΟΥ- 
ΡΗΣ μοντ. 76 αταξινόμητο εκ­
τελωνισμένο από Γερμανία. 
Πληροφ. τηλ. 242239.

(Π878) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900 τ.μ. 
με 14 ελαιόδενδρα στο κεντρί 
κό δρόμο Λ. Χερσονήσου κον 
τά στην εκκλησία Αγ. Άννας. 
Πληροφ. τηλ. 227265 από 2— 
5 μ.μ.

(Π626) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Άη Γιάννη. Πληροφ. Τηλέφ. 
286113 —285779.

λ
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Απαιτούνται ακόμη 15 Εκατομμύρια

Ο Πελεκάς έχει σουτάρει και

Ο π. Νεκτάριος Παπαδάκης, ο Αντιδήμαρχος κ. Φαίδωνος Βαρδα 
βάς και ο π. Ηλίας Βολανάκης στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου.

ενώ στη φωτογραφία μας φαίνεται ότι ο τερματοφύλακας

■ : <

■

Κοτζαμάνης έχει πιάσει την μπάλλα αυτή Θα του φύγει και θα καταλήξει στα δίχτυα για 
να γίνει το 2—0 υπέρ του ΠΟΑ.

Ό ΠΟΑ κυπελλοϋχος Ηρακλείου 
μέ νίκπ 3-1 έπί τού ΠοοειΟώνα

ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ απλά και μεθο­
δικά ο ΠΟΑ κέρδισε χθες στο 
γήπεδο του Εργοτέλη με 4—1 
τον Γιοσειδώνα στον τελικό 
του κυπέλλου Ερασιτεχνών Ελ 
λάδας περιοχής ΈΠΣΗ και πή 
ρε.τον τίτλο.

Η ομάδα του Ατσαλένιου ή 
ταν καλύτερη στην μεγαλύτερη 
διάρκεια του αγώνα και νίκη 
σε δίκαια.

Από την μεριά του ο Πο- 
σειδώνας έπαιξε αρκετά καλά 
αλλά «προδόθηκε» από τα κε 
νά'της άμυνας του και οπό την 
απειρία των ποδοσφαιριστών 
του. Πρέπείι να σημειώσουμε ό 
τι από το 25' ο Ποσειδώνας 
έπαιζε με δέκα παίκτες λόγω 
αποβολής του Χατζημιχαήλ με 
δυο κίτρινες κάρτες που τις 
πήρε στο ίδιο λεπτό (25') για 
διαμαρτυρία.

ΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΓΚΟΛ

Ο ΠΟΑ πήρε την πρωτοπο­
ρία στο σκορ από πολύ νωρίς 
Μόλις στο 10 'ο Χριστοφορί- 
δης μπήκε από δεξιά πολύ ω-

ραία στον Μαστρογιαννάικη 
που αυτός από κοντά έγραψε 
εύκολα το 1—0.

Σχεδόν η ίδια φάση έγινε

στο 25' αυτή τη φορά όμως α

. -

Ο αρχηγός του ΠΟΑ Σινάνης 
σηκώνει το Κύπελλο που του 
έδωσε ο Πρόεδρος της ΕΠΣΗ 

κ. Ν. Παπαδάκης.

πό αριστερά και με πρωταγωνι 
στές τον Κοκόση και τον Πελέ 
κα.

Ο ιΚοκόσης έκανε ατομική 
προσπάθεια έδωσε στον Πελέ 
κα που από κοντό έκανε ένα α 
δύναμο σουτ. Η μπάλλα έφυγε 
μέσα από τα χέρια του τέρμα 
τοφύλακα του Ποσειδώνα Κο- 
τζαμάνη —που αρχικά την εί 
χε πιάσει— και κατέληξε στα 
δίχτυα του για δεύτερη φορά 
(2—0).

Πολύ κοντά στην επιτυχία
ενός 
Ο.Α. 
νάνη 
ντιο

Ο

τρίτου γκολ έφτασε ο Π. 
όταν ισχυρό σουτ του Σι 
η μπάλλα βρήκε το οριζό 

δοκάρι.
χορός των γκολ συνεχί-

στηκε στο β' ημίχρονο. Ο ιΜΌ 
στροχιαννάκης έκανε μετωπική 
επίθεση στο 51' και ανατράπη
κε από 
φανερό 
σως ο 
τέλεσε

τον Χανιωτάκη Δ. Το 
πέναλτυ σφύριξε αμέ-

κ. Βιλανάκης και το εκ 
με επιτυχία ο τερματο

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ
ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ

Πενήντα περίπου κάτοικοι της 
περιοχής Αμπελοκήπων μας έστει 
λαν διαμαρτυρία τους στην ο­
ποία διατυπώνουν παράπονα για 
τους ενοχλητικούς θορύβους που 
προκαλούν τη νύχτα κατά τη 
λειτουργία του Κέντρου διασκέ 
δασης «ΛΕΩΝ». Παραπονούνται 
ότι δεν μπορούν να κοιμηθούν 
τα βράδυα, και ζητούν την απα 
γόρευση της λειτουργίας του μέ 
χρι να ηχομονωθεί το κτίριο.

Πρωταθλήματα εργαζομένων
Στους αγώνες πρωταθ/ημά 

των του Εργασιακού αθλητισ­
μού Μπάσκετ (3η αγωνιστική)

5. Δήμος 3 αγ. 5 βαθμοί

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ των δημοσιογράφων με το Νομάρχη, θα πρα­
γματοποιηθεί στις 11,30' σήμερα το πρωί. Η στήλη δεν θα τη 
χαρακτήριζε «τακτική» αφού τώρα πια πραγματοποιείται κάθε 
μήνα αντί κάθε Ιδθήμερο. Ας ελπίσομε ότι θα βγουν ειδήσεις σή 
μέρα που θα αποζημιώσουν για τα... στησίματα.

Βόλλευ (4η 
ποδοσφαίρου 
σημειώθηκαν 
σματα.

Μπάσκετ.

αγωνιστική) και 
(4η αγωνιστική) 

τα εξής αποτελέ-

6. Πυροσβεστική 4 αγ. 8—9 
βαθμοί
7 Δάσκαλοι 4 αγ. 7—9 5 βαθμοί
8.
9.
10

ΙΕ ΤΑΧΥ ΡΥΘΜΟ ΠΡΟΧΩΡΕΙ
Η ΑΝΑΣΤΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για την πορεία εκτέλεσης 
των έργων αναστήλωσης του I 
ερού Ναού του Αγίου Τίτου, 
ενημέρωσε χθες τους δημοσιο­
γράφους, ο πρόεδρος του εκκλη 
σιμστικού συμβουλίου του Να­
ού Π. Ηλίας Βολανάκης. Στη 
συνέντευξη ήταν παρόντες, ο 
Πρωτοσύγγελος της Αρχιεπισ­
κοπής Π Νεκτάριος Παπαδάκης 
ο Αντιδήμαρχος κ. Φαίδωνος 
Βαρδαβάς, ο επιιβλέπων μηχανι­
κός κ. Φωτεινάκης, οι εκπρόσω 
ποι της Εφορίας Βυζαντινών Α
ρχαιοτήτων Καλο,μοιράκης
και κ. Κριτσωτάκη, ο Δίευθυν 
τής Τεχνικών Υπηρεσιών του 
Δήμου κ. Σχιζάκης και το εκ 
κλησίαστικό συμβούλιο του Να 
ου.

Οπως τόνισε ο π. Ηλιας τα 
έργα που άρχισαν στις 17 Ιουνί 
ου του περασμένου χρόνο», 
προχωρούν με ταχύ ρυθμό με 
τη συμπαράσταση τόσο της Δη 
,μοτικής Αρχής όσο και της Ε

σκευή της στέγης, τη στήριξη 
των τοίχων κλπ». .

Στη συνέχεια το λόγο . πήρε 
ο κ. Φωτεινάκης ο όποιος, απα 
ντώντας σε σχετική ερώτηση 
είπε, ότι «τα έργα συντήρησης 
που γίνονται στην οροφή, και 
θα ολοκληρωθούν σε 2 . μήνες, 
θα είναι αρκετά για 30 χρόνια. 
Τότε μόνο θα χρειαστούν νέες 
εργασίες».

Μιλίώντας, τέλος, ο Αντιδή 
μαρχος κ. Βαρδαβάς υπογράμμι 
σε ότι ο Δήμος θα βοηθήσει, ό 
σο και οποτε χρειαστεί 
στην αναστήλωση Ανακοίνω 
σε μάλιστα ότι στις αμέσως ε 
πόμενες συνεδριάσεις του το 
Δημοτικό Σύμιβουλιο θα εγκρί 
νει ένα ποσό γΙα τα έργα.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης, προ 
κηρύσσει, τακτικό δημόσιο μει 
οδοτικό διαγωνισμό με σφραγι 
σμένες προσφορές και με άξιο 
•λόγηση αυτών για την προμή 
θεία διαφόρων υλικών συντή­
ρησης (ηλεκτρολογικά, υλικά
ιβαφής υδραυλικά 
γικά υλικά κλπ). 

Ο διαγωνισμός 
28 Μαρτίου 1986

υλικά ξυλουρ

θα γίνει στις 
ημέρα Παρασ

κευή και ώρα 12μ.μ. στα γρα 
φεία της Τεχνικής Υπηρεσίας 
του Πανεπιστημίου Κρήτης στο 
Ηράκλειο.

Πληροφορίες και αναλυτικές 
διακηρύξεις δίδονται τις εργάσι 
μες ημέρες και ώρες των Δη- 
ιμοσ. Υπηρεσιών από τα γραφεί 
α του ΠΚ στο Ηράκλειο, τηλ. 
236—166 και 235—014.

Ο πρόεδρος της Διοικ. Επιτρ 
του Π.Κ.

α.α.
ΒΑΣΙΛ ΚΡΈΜΜΥΔΑΣ

ΠΑ.ΣΟ.Κ
Τ.Ο. ΠΟΡΟΥ — ΑΝΑΤ. ΠΡΟΑΣΤΕΙΩΝ

φορίας 
των.

«Για
χισε ο

Βυζαντινών Αρχαιοτή

την αναστήλωση», σι/νέ 
ομιλητής, «έχομε μέχρι

Τηλ.: 244431

Καθηγητές — Πανεπιστήμιο 
58—54

Βπλλευ
Λιμενικό — Δάσκαλοι 3—1 

σετ 
Καθηγητές — ΟΤΕ 2—3 σετ.

12

ΕΒΕΗ 2αγ. 6—·1 4 Βαθμοί 
Διαιτητές 4. αγ 6—ή 1 4 βαθ 
ΟΤΟΕ 3αγ 3—8 3 βαθμοί 
ΥΠΑ)0Α 3αγ. 1—9 3 βαθ 
Οικονομικοί 3 αγ. 0—9 2βαθ

Δήμος — Διαιτητές 3—0 
Ποδόσφαιρο. .

ΔΕΗ—-Δάσκαλοι 0—,1 
Δήμος—Ολυμπιακός 1—2 
ΤΕΙΙ —Αστυνομία 0—2

<1

2
3
4
4
5
6)
7
8

Βαθμολόγια Μπάσκετ 
Καθηγητές 3αγ. 137-117 5βαθ 
Διαιτητές 2 αγ. 154-73 4 βαθ.
ΕΒΕΗ 2αγ. 105-59 4 
Πανεπστήμΐο 3αγ. 
βαθμοί
ΟΤΟΕ 2αγ. 81—81

βαθμοί 
136-159

3βσθμοί
Ολυμπιακή 2αγ. 49-86 2 βαθ 

ΔΕΗ Ιαγ. 22—58 1 βαθμό 
Οικονομικοί 1 αγ 34-85 1 βαθ

φύλακας της ομάδας του Ατσα 
λένιου Φωτάκης κάνοντας έτσι 
το 3—0.

ΣΤΟ 78' ο Σταράς μετά ω­
ραία μεταβίβαση του Δελημι- 
χάλη μείωσε σε 3—1.

Το τελικό σκορ διαμορφώθη 
κε στο 79' με αυτογκόλ του 
Κρεμασμένου.

ΜΕ την εκπνοή του αγώνα 
ο Ποσειδώνας έχασε μια μεγά 
λη ευκαιρία με τον Δελημιχά- 
λη όταν πέρασε και τον τέρμα 
τοφύλακα και σε κενή εστία κα 
τάφερε να σουτάρει άουτ.

ΑΠΟ τον νικητή διακρίθηκαν 
οι Βάβουλας, Χριστοφορίδης 
και Κοκόσης ενώ από τους ητ 
τημένους οι Σταράς, Δελημιχά 
λης και Χανιωτάκης Ν.

ΚΑΛΗ ήταν η διαιτησία του 
κ. Βιλανάκη, που έδειξε κίτρι 
νη κάρτα στον Ζερβό.

ΠΌΑ: Φωτάκης, Παπαδάκης 
(80' Κόλλας), Λυριτζής, Βάβου

στιγμής εισφορές ύψους 12.510 
000 δρχ. Απ αυτά 10.2'10.000 εί 
ναι από δωρεές και τα υπόλοι­
πα από επιχορηγήσεις του Δή 
μου, των ιδρυμάτων Καλοκαίρι 
νού, του ομίλου Βαρδινογίάν 
νη, της Εθνικής Τράπεζας της 
τράπεζας Κρήτης, των Μινωι- 
κών Γραμμών της ΑΝΕΚ, του 
Ιατρικού Συλλόγου, από λαχείο 
φόρες αγορές, εκποίηση προϊόν 
των κλπ. Φέτος χρειαζόμαστε:
Ττερίπου 15 
μές για την 
ροφής και 
τοποθέτηση 
γαφωνικών

εκατομμύρια δραχ 
ανακαίνιση της ο-
των γύψινων την 

ηλεκτρικών και με
εγκαταστάσεων,

την αντικατάσταση ολόκληρης 
της μολυίβδινης επικάληψης του 
τρούλου, την ανακαινηση του 
δαπέδου, το χρωματισμό του 
Ναού, κλπ.

Μέχρι σήμερα δαπανήσαμε 
8.163.000 δρχ για την ανακατα

ΜΕΤΑ ,από αυτά τ αποτ&λέσμα 
τα η βαθμολογία βόλλευ και μπά 
σκετ είναι:

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΒΟΛΕΎ
I. ΟΤΕ 5 αγ. 15—10 10 βαθμοί 
2 Λιμενικό 5αγ. 14—7 9 βαθμοί 
3 Καθηγητές 3αγ. 8—4 5ΐβαθμοί 
4 ΔΕΗ 3αγ. 8—5 5 ιβαθτοι.

ΓΙΑ σήμερα στο πρωτάθλη­
μα ποδοσφαίρου Θα παίξουν οι 
καθηγητές με το Πανεπιστήμιο 
και ο ΟΤΕ με τους Διαιτητές. 
Εξάλλου για το πρωτάθλημα 
μπάσκετ θά παίξουν το ΕΒΕΗ 
με την ΔΕΗ.

λας„ ιΜατθαίου, Εινάνης, 
στοφορίδης, Πελεκάς (46' 
σέλης), Μαστρογιαννάκης, 
λιαράς, Κοκόσης.

Χρι- 
Μα- 
Μη-

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα

ΓΌΣΕΙΔΩΝΑΣ: Κοτζαμάνης, 
Χανιωτάκης Δ (73' Λατσούδης) 
Κρεμασμένος, Σταράς, Χατζη- 
μιχαήλ, Ζερβός, Δελημιχάλης, 
Βασιλάκης, Βορδονεράκης, Χα- 
νιωτάκης, Κυπραίος.

Πανελλήνια Ένωση
Πτυχιούχων Υπομηχανικών 
και Τεχνολόγων Μηχανικών 
Περιφερειακό Τμήμα
Ηρακλείου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Περί 

φερειακού Τμήματος της ΠΕΠΥ 
ΤΕΜ Ηρακλείου να προσέλθουν 
στις 9 Μαρτίου 1986 στη 
Λέσχη του ΟΤΕ, θεοτοκοπού- 
λου 9, και από ώρα 8 π.μ. έως 
8 μ.μ. να συμμετάσχουν στις αρ 
χαιρεσίες:

α) Κεντρικού Διοικητικού Συμ 
βουλίου

β) Εξελεγκτικής Επιτροπής 
γ) Πειθαρχικού Συμβουλίου
δ) Εκλογής Αντιπροσώπων για 

το 11ο Έκτακτο Συνέδριο της 
Ένωσης.

Η Εφορευτική Επιτροπή

θα χαρούμε να γλεντήσουμε μαζί στη γιορτινή μας συνε­
στίαση, που θα γίνει το Σάββατο 8 του Μάρτη ώ­
ρα 8 το βράδυ, στο Κέντρο «ΝΤΕΛΙΝΑ»

Κάρτες προπωλούνται στα γραφεία της Ν.Ε. και στο 
Γραφείο της Τ.Ο. Πόρου.

θα κληρωθούν πλούσια δώρα.
Ηράκλειο 26-2-86

Η Σ.Ε. τΠς Τ.Ο. ΠΟΡΟΥ

ΧΟΡΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
«LA - NES » 

«ΓΙΟΦΥΡΟ» (έναντι Παναγροτικής) 

Ξεφαντώστε τις Αποκριές στο Κοσμοπολίτικο

«LA - NES »
Με τους

Στέφανο Κουκουναοά — Βασίλη Ανάπα 
Γιώργο Αθανασίου — τη ΓΩΓΩ και τη Βούλα.

Κάλλιτ. Διεύθ.: ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ 
Μπουζούκι: ο ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ.

I
 ζητουνται

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ — ΤΕΧΝΙΤΕΣ και ΒΟΗΘΟΙ Ι;
Παρά Ανωνύμου Εταιρίας Ξενοδοχειακών Επι- 
χειρήσεων. Τηλ. 0897)41211 — 41246, ώρες 10 
π.μ. — 4 μ.μ. καθημερινά κ. Γιάννη Χαιρέτη. I;ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ |

Κατάστημα επί της οδού Κατεχάκη 19. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.

Πληροφ. από 8,30—2 μ.μ. Τηλ. 284691.

ΛΙΘΟΓΡΑΦΙΑ - ΞΥΛΟΓΡΑΦΙΑ -

ΧΑΛΚΟΓΡΑΦΙΑ

ΕΚΔΡΟΜΗ στον Πανασσό, στη Γέργερη και στο Βότομο, πρα 
γματοποίησε η Επιτροπή Αντιπροσώπων του Κεντρικού Κατα­
στήματος της Εθνικής Τράπεζας Ηρακλείου. Στην Κερά της Γέργε

Δραμουντάνης κατέθεσε στεφάνι εκ μέρουςρης ο κ. Ζαχαρίας
των εκδρομέων, στο Μνημείο των εκτελεσθέντων, από τα στρα­
τεύματα Κατοχής, 25 πατριωτών. Στο κλισέ στιγμιότυπο από 
την κατάθεση.

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ συνεστίαση για τα μέλη και τους φίλους της 
διοργανώνει το Σάββατο 8 Μαρτίου η Ένωση Σφακιανών Νομού 
Ηρακλείου. Η συνεστίαση θα πραγματοποιηθεί στο Κέντρο «Ψη­
λορείτης».

ΠΑΙΔΙΚΟ χορό οργανώνει σήμερα, από τις 5,30' το απόγευ­
μα ο Όμιλος Αντισφαίρισης Ηρακλείου. Ο Χορός θα δοθεί στις 
εγκαταστάσεις του Ομίλου (οδός Μποφώρ).

ΟΜΩΣ Παιδικό Χορό οργανώνει, Τσικνοπέμπτη γαρ, ο Σύλλο­
γος Γονέων και Κηδεμόνων του 2ου Δημοτ. (Μποδοσάκειου) σή­
μερα από τις 3,30' μ.μ. στα «Ζαμάνια». Το πρόγραμμα θα περι­
λαμβάνει και λαΤκή ορχήστρα.

ΝΥΧΤΑ και μέρα ανάβουν τα φώτα των στύλων της ΔΕΗ στη 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων, όπως μας πληροφορούν αναγνώστες. Και η, 
αλόγιστη, σπατάλη φυσικά είναι τεράστια. Τη στιγμή μάλιστα 
που σε άλλους δρόμους δεν ανάβουν ούτε τη νύκτα. Κάποιος αρ 
μόδιος δεν θάπρεπε να επιληφθεί του θέματος;

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο Σύνδεσμός Δημοκρατικών Γυναικών Νομού Ηρακλείου 

οργανώνει Παιδικό Χορό (Μπαλνταφάν) σήμερα Τσικνο­
πέμπτη 6 Μαρτίου, στο Λιμενικό Περίπτερο, στις 4 το 
απόγευμα. Τιμή πρόσκλησης 250 δρχ.

ΣΗΜΕΡΑ Ο ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ είναι στη

ΝΤΙΖΚΟ «ΜΠΑΜΠΥΛΟΝ»
Συμμετέχει ο ΖΑΝΟ ΝΤΑΝΙΑ 

γνωστός ως ΤΣΑΦ - ΤΣΟΥΦ της παιδικής 

τηλεοπτικής σειράς ΠΑΤΑΤΟΥΦ.

Έναρξη 4 το απόγευμα.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΗΤΕΙΑΚΩΝ
«Ο ΜΥΣΩΝ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούμε τους συμπατριώτες μας Σητειακούς 

και φίλους μας στον Αποκριάτικο Χορό μας, που 
θα γίνει αύριο Παρασκευή 7η Μαρτίου και 
ώρα 9,30’ μ.μ. στο Κέντρο «ΠΈΤΑΛΟ» (Λινοπε- 
ράματα).

Πληροφορίες τηλ.: 287217, 284757, 233858.
Από το Διοικητικό Συμβούλιο

«IRAKLION GYM»

• ΡΕΠΟ είχαν χθες οι ποδο 
σφαιριστές του ΟΦΗ. Σήμερα 
προβλέπεται να γίνει διπλή προ 
πόνηση. Στο μεταξύ η Διοίκηση 
της ΠΑΕ - ΟΦΗ διαβεβαιώνει 
τον φίλαθλο κόσμο ότι δεν υπάρ 
χει κανένας κίνδυνος με το θέ­
μα ντόμπιγκ του Γκουλή.
• ΟΙ Εαρινοί αγώνες κολύμβη 

σης για την Γ' Κατηγορία γίνον 
ται Παρασκευή, Σάββατο και Κυ 
ριακή στο Κολυμβητήριο της 
Γλυφάδας. Στους αγώνες αυτούς 
θα λάβουν μέρος οι εξής Ηρα­
κλειώτες αθλητές: KOH Ε. Χουρ 
δάκης, Ε. Γιαννακάκης, Η. Παχια 
δάκης, Ε. Καρνικάκη, Β. Τρου 
ποσκιάδη, Φ. Ξεκαρδάκη, Α. Σι 
δερή, Α. Μηναδάκη, Α. Μΰυτσο 
πούλου. ΕΓΟΗ Β. Ζαμπιόζη, Μ. 
Καπνισάκη. ΝΟΗ Δ. Σταυρουλά 
κη.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα Γ' Κατη 
γορίας που που άρχισε χθες το 
Φόδελε κέρδισε εκτός έδρας τον 
Σωκαρά με 1—0.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα μπά­
σκετ γυναικών σημειώθηκαν χθες 
τα εξής αποτελέσματα: ΑΟΛ — 
Λιβυκός 42—32 και Κύδων — 
ΟΑΧ 34—73. Το παιχνίδι Ηρά­
κλειο —^Ηρόδοτος διακόπηκε 
στο β' ημίχρονο λόγω βροχής ε­
νώ το σκορ στο α' ημίχρονο ή­
ταν 16—26 υπέρ του Ηροδότου. 
Επίσης το παιχνίδι Εργοτέλη — 
ΓΕΗ δεν έγινε λόγω βλάβης του 
φωτισμού.
• ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει τελικά στις 

3,30 μ.μ. η φιλική ποδοσφαιρι­
κή συνάντηση μεταξύ των ομά 
δων της 126 Σ.Μ. και της 115 
Π.Μ. στο γήπεδο του Ηροδότου

Η είσοδος για το κοινό θα είναι 
ελεύθερη.

• ΕΝΑ μεγάλο βήμα για την 
κατάκτηση του πρωταθλήματος 
της Β' κατηγορίας έκανε χθες ο 
ΠΟΑΛ νικώντας τις Κ. Ασίτες 
με σκορ 2—1. Για τον νικητή 
σκόραραν οι Χατζηκωνσταντί- 
νου (2') και ο Ανδρεαδάκης (90') 
ενώ για τους ηττημένους ο Κα- 
βρός (32').

• ΣΕ φυλάκιση τεσσάρων μη 
νών το Τριμελές Πλημ)δικείο Α­
θηνών καταδίκασε ερήμην τον 
προπονητή του Ηρακλή Νίκο Α- 
λέφαντο για εξύβριση. Την μήνυ 
ση εναντίον του κ. Αλέφαντου 
είχε υποβάλλει ο Πανελλήνιος 
Σύλλογος Αθλητικού Τύπου επει 
δή ο Αλέφαντος σε κατάθεσή 
του στον Αθλητικό Δικαστή εί­
χε πει ότι «μόνο το 25ο)ο των 
αθλητικογράφων είναι έντιμοι».

• ΤΟ Δ.Σ. οι αθλητές και οι 
φίλαθλοι του Αθλητικού Ομίλου 
ιΓαλιάς η ΔΟΞΑ, εύχονται με την 
έναρξη του πρωταθλήματος της 
Γ' Κατηγορίας καλή επιτυχία σ' 
όλες τις ομάδες που συμμετέ­
χουν σ' αυτό.

• ΣΕ συγκέντρωση την Κυρία 
κή 9 Μαρτίου μετά τον αγώνα 
με τον Εθνικό στα γραφεία του 
Συλλόγου, καλεί το Δ.Σ. τα μέλη 
τους φίλους και όλους όσους εν 
διαφέρονται για την ομάδα, ο 
Πρόεδρος του Α.Ο. Τυλίσσου κ. 
Ν. Γαρεφαλάκης. Σκοπός της 
συγκέντρωσης είναι η ενημέρωση 
για την πορεία της ομάδας, συ 
ζήτηση για την παραπέρα πο­
ρεία και καθορισμός ημερομηνί­
ας αρχαιρεσιών.

: ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΓΟΝΕΩΝ 16ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΑΙ |

11ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ
στο « ΛΕΩΝ » (Λ. Κνωσού 115) 

σήμερα ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ ώρα 4—7

![ Είσοδος Δρχ. 300. I*

$ ΗΜΕΡΙΔΑ ΐ
Ο Σύνδεσμος Γεωπόνων Ανατ. Κρήτης με την πεποίθηση 

ότι συμβάλλει όχι μόνο στην κατανόηση της βαθειάς κρί­
σης που περνά η αμπελοκαλλιέργεια στην Κρήτη αλλά και 
στην αντιμετώπιση της φυλλοξήρας και των Ιόσεων των 
αμπελιών οργανώνει ημερίδα με θέμα:

«Η αναμπέλωση στη Κρήτη»
Η ημερίδα θα γίνει στις 8 του Μάρτη 1986 μέρα Σάβ­

βατο και ώρα 9 πρωινή, στην αίθουσα διαλέξεων του Ιν­
στιτούτου Αμπέλου, Λαχανοκομίας Ηρακλείου (Κατσαμπά).

Τα βασικά θέματα της ημερίδας είναι
1. Εκφυλιστικές ασθένειες του αμπελιού, παρούσα κατά 

στάση - προοπτικές, Εισηγητής ο Δρ. Απόστολος Αυγελής.
2. Επικείμενη καταστροφή των αμπελιών στην Κρήτη - 

Αναμπέλωση. Εισηγητής Εκπρόσωπος του Δ.Σ. του Συνδέ­
σμου.

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύνδεσμος Γεωπόνων Ανατ. Κρήτης σας καλεί να πάρε­

τε μέρος στη συνεστίαση που οργανώνει στις 8 του Μάρτη 
'86 μέρα Σάββατο και ώρα 8,30’ μ.μ.

Η συνεστίαση θα γίνη στο Κέντρο «ΚΑΡΑΚΥΡΙΑΚΟΣ» 
που βρίσκεται στο 6ο χιλιόμετρο του δρόμου Ηρακλείου- 
Προφήτη Ηλία (Μαλάδες).

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου.

ARTIGRAF
Ο Καλλιτεχνικός Οργανισμός 

ARTIGRAF

ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ

BODY BUILDING

SMOTOKAN

ΣΑΟΥΝΑ

AEROBIK

ΙΣΟΤΟΝΙΚΗ

παρουσιάζει Ελληνική Χαρακτική 

κατ’ αποκλειστικότητα. Σε διαρκή Έκθεση

στο Κατάστημα:

«ΣΥΛΛΟΓΗ»
Γιαννιτσών 19, Ηράκλειο.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
5)3)1986

Ν. Υόρκης 135,542 139,670
Δ. Γερμανίας 61,415 63,1285
Παρίσι 19,966 20,574
Λονδίνου 197,525 203,505
Ελβετία 72,510 74,71'8
Ολλανδίας 54,380 56,036
ΙΙταλίαή 8,665 9,1276
Δανίας 16,618 17,124
Αυστρίας 8,742 9,008
Σουηδίας 18,961 19,539
Νορβηγίας 19,080 20,100

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ 
ΑΠΟ ΟΙΚΟΝ. ΒΟΗΘΕΙΑ 
ΓΙΑ ΝΑ ΕΓΧΕΙΡΙΣΘΕΙ

Ο κ. Στ. Σκούφος έχει σοβαρό 
καρδιακό πρόβλημα και πρέπει να 
κάμει εγχείριση, αλλά δεν έχει τα 
οικονομικά μέσα. Παρακαλούν­
ται όσοι θέλουν να τον βοηθή­
σουν να καταθέσουν τη βοήθεια 
τους στον υπ' αρ. 16923494 λο 
γάριασμά της Εμπορικής Τρόπε 
ζας.

1—5

MASSAZ SOLARIUM
Ανετος - Υγιεινός χώρος 1.000 τ.μ.

Ειδικά Τμήματα για Άνδρες, Γυναίκες, Παιδιά.

«IRAKLION GYM»
Λ. Ικάρου 52

ΗΛΕΚΤΡΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝ. ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ A Ε.
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΤΙΚΗ 

ΚΑΙ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΕΞΤΕ
Αυτό που όλοι περιμέναμε.

Έχεις Συνεργείο - Φανοποιίο - Βιομηχανία;
Είσαι Ηλεκτρολόγος - Υδραυλικός - Βιοτέχνης;

Η μεγαλύτερη Γαλλική Εταιρεία FACOM με το καμιό­
νι της επισκέπτεται τον Αποκλειστικό Αντιπρόσωπο 
Ανατολικής Κρήτης I. ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗ Α.Ε., Μονής 
Πρεβελης 66, σε μιά ανοικτή Έκθεση για ενημέρωση - 
Επίδειξη - Εκπαίδευση ειδικών εργαλείων FACOM 
στις 9,10 και 11 Μαρτίου.

Φίλε επαγγελματία. Κάνε την δουλειά σου πιό άνε­
τη, πιό ξεκούραστη, με εργαλεία FACOM.

FACOM εγγύηση εφ’ όρου ζως.
Σας περιμένομε

ΗΛΕΚΤΡΕΜΠΟΡΙΚΗ
I. ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.ιΕ.

Μονής Πρεβελης 66 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ.: 227101 —227733

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΑΚΑΗΣ
ΣΙΑΗΡΑ-ΜΠΕΤΟΝ


